
HOBBY&CRAFT
NATALE
2023



2

PANNO KRAFT 3D
Tessuto stampato per creazioni tridimensionali

CHARLIE DOG
Cod./Code: PAST013
Mis./Size: 70X45 cm 

HALLOWEEN
Cod./Code: PAST014
Mis./Size: 70X45 cm 

IL PRESEPE
Cod./Code: PAST015
Mis./Size: 70X45 cm 

NEW
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PANNO KRAFT 3D
Tessuto stampato per creazioni tridimensionali

ZAC IL PUPAZZO DI NEVE
Cod./Code: PAST016
Mis./Size: 45X45 cm 

PAESAGGI INNEVATI
Cod./Code: PAST017
Mis./Size: 45X45 cm 

MINI ORSETTO BABE
Cod./Code: PAST018
Mis./Size: 20X25 cm 

MINI GINGER PAPRIKA
Cod./Code: PAST019
Mis./Size: 20X25 cm 

MINI PINGUINO ARMANDO
Cod./Code: PAST020
Mis./Size: 20X25 cm 

NEW
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PANNO KRAFT 3D
Tessuto stampato per creazioni tridimensionali

GINGER RAGÙ
Cod./Code: PAST004 
Mis./Size: 50x50 cm

GINGER PAPRIKA
Cod./Code: PAST005 
Mis./Size: 50x50 cm

PINGUINO ARMANDO 
Cod./Code: PAST003
Mis./Size: 50x50 cm

CALZA RUDOLF 
Cod./Code: PAST006
Mis./Size: 50x75 cm

CLEMENTINA GIRAFFA PICCOLA
narici a cuore comprese 
Cod./Code: PAST002 Mis./Size: 50x50 cm

CLARABELLA GIRAFFA GRANDE
narici a cuore comprese 
Cod./Code: PAST001 Mis./Size: 50x75 cm 



5

PANNO KRAFT 3D
Tessuto stampato per creazioni tridimensionali

ORSETTO BABE
Cod./Code: PAST011 
Mis./Size: 50x50 cm

VOLPINA MAFFIN
Cod./Code: PAST012 
Mis./Size: 50x50 cm

CERBIATTO MELODY
Cod./Code: PAST008
Mis./Size: 50x50 cm

GALLINA PASQUALINA
Cod./Code: PAST010
Mis./Size: 50X70 cm

LA BEFANA NEL CALDERONE
Cod./Code: PAST007
Mis./Size: 50x80 cm 

LA CASA NEL BOSCO
Cod./Code: PAST009
Mis./Size: 50X75 cm 
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KIT CASTELLO VIOLA MELANGE / MARMO MELANGE
Cod./Code: RKIT001
Mis./Size Castello realizzato: H 53 cm - Lungh. 34 cm - Largh. 20 cm

KIT CARTONE E FELTRO FUSTELLATI
Il kit è completo di cartone, feltro fustellato e schede passo-passo fotografiche e descrittive

CARTONE FUSTELLATO FELTRO ECOFELT VIOLA MELANGE /
MARMO MELANGE

FELTRO STARDUST NERO LUCI LEDMIN 20

KIT CASTELLO CORDA / MOKA
Cod./Code: RKIT002
Mis./Size Castello realizzato: H 53 cm - Lungh. 34 cm - Largh. 20 cm

CARTONE FUSTELLATO FELTRO ECOFELT CORDA / MOKA

FELTRO STARDUST NERO LUCI LEDMIN 20

NEW
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KIT CARTONE E FELTRO FUSTELLATI
Il kit è completo di cartone, feltro fustellato e schede passo-passo fotografiche e descrittive

KIT CAMINETTO VIOLA MELANGE / MARMO MELANGE
Cod./Code: RKIT003
Mis./Size Caminetto realizzato: H 24 cm - Lungh. 34 cm - Largh. 10 cm

KIT CAMINETTO NATALE
Cod./Code: RKIT004
Mis./Size Caminetto realizzato: H 24 cm - Lungh. 34 cm - Largh. 10 cm

KIT CARTONE E FELTRO FUSTELLATI
Il kit è completo di cartone, feltro fustellato e schede passo-passo fotografiche e descrittive

CARTONE FUSTELLATO

FELTRO ECOFELT VIOLA MELANGE /
MARMO MELANGE

CARTONE FUSTELLATO

FELTRO ECOFELT NOCE / MARMO MELANGE / ROSSO / GIRASOLE / LATTE / NEW CAROTA

LUCI LEDMIN 20

LUCI LEDMIN 20

NEW
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KIT PRESEPE
Cod./Code: RKIT005
Mis./Size Presepe realizzato: H 33 cm - Lungh. 31 cm - Largh. 13 cm

CARTONE FUSTELLATO

FELTRO ECOFELT MARMO MELANGE

FELTRO ECOFELT MOKA

FELTRO ECOFELT LATTE VELLUTO GOLD

BASTONI LEGNO PER TENDA

KIT CARTONE E FELTRO FUSTELLATI
Il kit è completo di cartone, feltro fustellato e schede passo-passo fotografiche e descrittive

NEW
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CARTONE FUSTELLATO

FELTRO ECOFELT ROSSO

FELTRO GLITTER STARDUST
IRIDESCENTE

KIT CASSETTA POSTALE
Cod./Code: RKIT006
Mis./Size Presepe realizzato: H 45 cm - Lungh. 30 cm - Largh. 16 cm

KIT CARTONE E FELTRO FUSTELLATI
Il kit è completo di cartone, feltro fustellato e schede passo-passo fotografiche e descrittive

KIT CARTONE E FELTRO FUSTELLATI
Il kit è completo di cartone, feltro fustellato e schede passo-passo fotografiche e descrittive

NEW
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Col. BI BIANCO/ICE

Col. IR BIANCO/IRIDESCENTE

Col. BP BIANCO/PLATINO

Col. NN NERO/NERO *

FELTRO STARDUST GLITTER
Feltro termoformabile con un lato tinta unita e un lato glitterato
Cod./Code: FSTAM Mis./Size: H 150 cm
Cod./Code: FSTAF Mis./Size: 50x50 cm (48x50 cm solo per i colori NERO/NERO e ROSA/CHIFFON *)

Col. RR ROSSO/ROSSO

Col. RC ROSA/CHIFFON *

NEW NEW NEW
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FOGLIE IN FELTRO STARDUST FUSTELLATE
Foglie in feltro termoformabile con un lato tinta unita e un lato glitterato
Cod./Code: FELL Mis./Size: 20x18 cm

Col. 007 NERO

Col. 008 BIANCO IRIDESCENTE

Col. 009 PLATINO

Col. 010 ROSA

Col. 011 ICE

NEW
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AGRIFOGLIO IN FELTRO STARDUST FUSTELLATO
Agrifoglio in feltro termoformabile con un lato tinta unita e un lato glitterato
Cod./Code: FELL Mis./Size: 20x18 cm

Col. 013 ROSA

Col. 014 ROSSO

Col. 015 PLATINO

Col. 016 BIANCO IRIDESCENTE

NEW
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FOGLIE IN FELTRO FUSTELLATE

FOGLIE E FIORI IN FELTRO FUSTELLATE

RAMAGE
Cod./Code: FELL Mis./Size: 30x33 cm

Col. 001 LATTE

Col. 011 BORDEAUX

Col. 001 BIANCO Col. C14A BORDEAUX Col. 043 GIALLO

Col. 04 BIANCO

Col. C05A ARANCIO

Col. 4 BIANCO

Col. 004 LATTECol. 003 VERDE FOREST Col. 006 VERDE FOREST

FOGLIE VITE
Cod./Code: FELL Mis./Size: 30x33 cm

Cod./Code: FBWW282S2
Mis./Size: H 10 cm

Cod./Code: FBA169S2
API
Mis./Size: 6x4 cm

Cod./Code: FEMAR MARGHERITA DOPPIA
Mis./Size: Ø 8-13 cm

Cod./Code: FBWW282S
Mis./Size: H 5 cm

Cod./Code: FBWW43S
ROSE
Mis./Size: Ø 3 cm

Cod./Code: FEPEO
PEONIA
Mis./Size: Ø 11 cm

Cod./Code: FBMAR
MARGHERITA
Mis./Size: Ø 5,5 cm

Cod./Code: FBPAST01
ASS.TO 10 PASTICCINI IN FELTRO

Cod./Code: FBFIL
FILO FELTRO
Mis./Size: 2 MT

Cod./Code: FBWW5P
FIORE
Mis./Size: Ø 8 cm
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MADE IN ITALYFELTRO ECOFELT
Termoformabile riciclato
Cod./Code: FECOF FG. 50x70 cm
Cod./Code: FECOM MT Mis./Size: H 150 cm

Col. 0303 CORALLO MELANGE Col. 0311 ROSA MELANGECol. 0284 CIELO

Col. 0282 CEMENTO MELANGE

NEW

Col. 0364 COBALTO MELANGE Col. 3040 GLICINE MELANGE

Col. 0331 CORDA

NEW

Col. 0011 MARMO MELANGE Col. 0020 BLUETTE MELANGE Col. 0023 CEDRO MELANGE Col. 0041 LATTE

NEW NEW

Col. 0115 GARDEN

Col. 0075 NERO

Col. 0092 GIRASOLE Col. 0124 BORDEAUX MELANGE

NEW

NEW NEW

Col. 0232 ARANCIO

Col. 0206 NEW CAROTA

Col. 0218 NOCE Col. 0278 MOKA

NEW

NEW

NEW

Col. 0050 VIOLA Col. 0051 VIOLA MELANGE Col. 0052 ROSSO

NEWNEW
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TESSUTO LUREX RASATO BASE ORO DI MAGLIA FINE
Cod./Code: TEBRF Mis./Size: 35x50 cm
Cod./Code: TEBRM Mis./Size: H 140 cm

Cod. BR BACCHE ROSSE Cod. SR SCOZZESE ROSSO

BRILLY LUREX TESSUTO STAMPATO

Cod. TR TARTAN ROSA Cod. VI VISCHIO 

NEW
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TESSUTO LUREX A COSTE DI MAGLIA FINE
Cod./Code: TERIB Mis./Size: H 105 cm x 3 MT

Col. 02 
VERDE/ARGENTO

Col. 08
SABBIA/ARGENTO

Col. 33
ROSSO/ROSSO

Col. 26
PESCA/ORO

Col. 09 
MIELE/ORO

Col. 14
AZZURRO/ARGENTO

TESSUTO RIBBY LUREX 

Col. 36
ACQUA/ARGENTO

Col. 37
CORALLO/ARGENTO

Col. 35
MALVA/ARGENTO

Feltro termoformabile
Cod./Code: FMODF fg. 50x70 cm spessore 3 mm 
Cod./Code: FMODM Mis./Size: H 150 cm spessore 3 mm

Col. 100 LATTE Col. 352 TALPA

MADE IN ITALY

Col. 019 LAVANDACol. 002 BLU NAVY Col. 025 NERO *

Col. 304 VERDE FORESTACol. 088 ROSA LAMPONE

Col. 555 GRIGIO NEBBIA *

Col. 060 AVIO

Col. 452 CASTORO

Col. 005 ROSSO

* solo fogli
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FELTRO MODELLABILE

Col. 352
Terra

Col. 971
Mattone

Col. 055
Ciclamino

Col. 001
Skin

Col. 952
Sabbia

Col. 955 
Perla Melange

Col. 333
Ottanio Melange

Col. 060
Avio Melange

Col. 856
Latte

Col. 860
Tuareg

Col. 869
Irlanda

Col. 880
Rosa baby

Col. 904
Cioccolato

Col. 311
Verde Portogallo

Col. 925
Nero

Col. 089
Verde prato

Col. 105
Rosso Melange

Col. 937
Edera

Col. 660 
Bianco

Col. 650 
Latte

Col. 649 
Tortora

Col. 657
Grigio melange

Col. 613 
Rosa Baby

Col. 612 
Fuxia

Col. 607
Bordeaux

Cod./Code: PATUN
Mis./Size: 85 cm x 5 MT spessore: 1 mm

Col. 676
Azzurro Baby

Col. 675
Bluette

Col. 950 
Avio

Col. 603 
Rosso

Col. 658 
Rosa Chiaro

Col. 666
Verde Scuro

Col. 661 
Carne

PANNOLENCI
Tessuto in feltro sintetico

MADE IN ITALY

MADE IN ITALY

Cod./Code: FMOFG Mis./Size: 30x30 cm
Cod./Code: FMOMT Mis./Size: H 150 cm
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VELLUTO DEVORÉ FOREST TERMOFORMABILE

Cod./Code: TVEDF - Mis./Size: H 140x100 cm

Col. R
ROSSO TEATRO 

Col. CZ 
CARTA ZUCCHERO

Col. VB 
VERDE BOSCO

Col. BE 
BEIGE

VELLUTO DEVORÉ BROCCATO TERMOFORMABILE

Cod./Code: TVEDB - Mis./Size: H 140x100 cm

Col. TO
TORTORA

Col. TE 
TEAL

Col. T 
TERRACOTTA

Col. GC
GRIGIO CHIARO

Col. AC
ACQUAMARINA

Cod./Code: TVEGF - Mis./Size: 50x70 cm
Cod./Code: TVEGM - Mis./Size: H 140 cm x 3 MT

VELLUTO GLITTER BRODERIE TERMOFORMABILE

Col. BE BEIGE Col. P01 PERLA

Col. 1501 ROSA ANTICO

Col. S01 SALVIA

Col. 2501 BORDEAUX

Col. R01 ROSSO TEATRO Col. G01 GHIACCIO
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Cod./Code: TVEF - Conf/Pack: 3 pz. Mis./Size: 50x70 cm
Cod./Code: TVEM - Conf/Pack: 1 pz. Mis./Size: H 140 cm x 3 MT

VELLUTO TERMOFORMABILE TINTA UNITA

Col. GL GLACEICol. CZ CARTA 
ZUCCHERO

Col. CA CARDINALECol. BE BEIGE Col. GC GRIGIO 
CHIARO

Col. T TERRACOTTA Col. C CIPRIACol. V VERDE 
INGLESE

Col. 15 ROSA
ANTICO

Col. P PERLA

Col. 39 AVORIO Col. S VERDE
SALVIA

Col. 43 VERDE
BOSCO

Col. 25 BORDEAUX

Col. R ROSSO
TEATRO

Col. O OTTANIO

Col. A ASFALTO

Col. 27 BLU

Col. 01 GOLD

Col. G GHIACCIO Col. B BIANCO

Col. N NERO Col. TE TEAL Col. TO TORTORA Col. AC 
ACQUAMARINA
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TESSUTO LINTES

TESSUTO SUMMER 

LINTES TESSUTO TERMOFORMABILE
Cod./Code: TELIN Mis./Size: H 285x100 cm

SUMMER STAMPATO TERMOFORMABILE
Cod./Code: TELIS Mis./Size: H 140x100 cm

Col. GR
PERLA

Col. AC
ACQUA

Col. BE
SABBIA

Col. LA
LATTE

Col. RC
PESCA

Col. PE
PERLA

Col. AC
ACQUA
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TESSUTO PRIMETTE 
Tessuto double face termoformabile
Cod./Code: TPRI - Mis./Size: 48x50 cm
Cod./Code: TPRIM - Mis./Size: H 140 cm x 3 MT

Col. 52 
BEIGE/LATTE

Col. 22 
LATTE/LATTE

Col. 252 
VERDE SALVIA/LATTE

Col. 292 
AZZURRO/LATTE

Col. 472 *
CHIFFON/LATTE

Col. 435 
TORTORA/BEIGE

Col. 512 
LILLA/LATTE

Col. 5558
ROSSO/BORDEAUX

Col. 06 
GLICINE/BIANCO

Col. 01 
PESCA/BIANCO

Col. 05 *
VERDE RESEDA/BIANCO

Col. 02 
BEIGE/BIANCO

TESSUTI VARI

Col. Carne

VELO FLUFFY LEAVES
Cod./Code: TETUL01 
Mis./Size: H 160 cm

TESSUTO SKIN PER BAMBOLE
Cod./Code: TESKI
Mis./Size: H 150 cm x 1 MT 

Col. CacaoCol. Rosa cipria

TESSUTO LYCRA
Cod. TELYCMTRC Mis./Size: H 150 cm x 1 MT
Cod. TELYC30RC Mis./Size: 30x30 cm

TESSUTO LYCRA
Cod. TELYCME1187 Mis./Size: H 145 cm x 1 MT
Cod. TELYC30E1187 Mis./Size: 30x30 cm

TESSUTO BIANCO COTONE
Cod./Code: TEJE
Mis./Size: H 150 cm x 1 MT 

VELO ETOILE
Cod./Code: TETUL 
Mis./Size: H 160 cm x 1 MT 
 

* solo fogli
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Col. 002
BIANCO

Col. 058 
CHAMPAGNE

Col. 094
ICE

Col. 161
ROSA

Col. 053
CEDRO

Col. 061
CIELO

Col. 145
PESCA

Col. 233
GLICINE

Col. 054
CELESTE

Col. 068
CORALLO

Col. 149
FUXIA

Col. 724
NARCISO

ECO PELLE NAPPA FIORELLINI

Col. 002
BIANCO

Col. 115
MELA

Col. 054
CELESTE

Col. 152
PISTACCHIO

Col. 094
ICE

ECO PELLE NAPPA FOGLIE

Col. 002
BIANCO

Col. 068
CORALLO

Col. 152
PISTACCHIO

Col. 053
CEDRO

Col. 094
ICE

Col. 161 
ROSA

Col. 054
CELESTE

Col. 115
MELA

Col. 233
GLICINE

Col. 058
CHAMPAGNE

Col. 145
PESCA

Col. 724
NARCISO

Col. NERO

Col. 061
CIELO

Col. 149
FUXIA

Cod./Code: ECPFI FG. 24x23 cm

Cod./Code: ECPFO FG. 24x23 cm

ECO PELLE NAPPA

Cod./Code: ECPNF FG. 50x45 cm
Cod./Code: ECPNM MT Mis./Size: H 140x100 cm

NEW
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TUBOLARI

LILY LUREX
Cod./Code: TU Mis./Size: 30 cm

Col. 385
LATTE/TORTORA

Col. 385-LG
LATTE/GRIGIO

Col. 388 
AMBRA/BIANCO

Col. 385-AR
AVORIO/ROSSO

Col. 389 
ROSA/BIANCO

Col. 383
PESCA/LATTE

Col. 384
TORTORA/LATTE

MADE IN ITALY

Col. 365 
AVIO

Col. 366
GRAFITE

Col. 363 
ORO

Col. 362 
ARGENTO

TWIST LUREX DOUBLE FACE
Cod./Code: TU Mis./Size: 30 cm

PIZZO LUREX CORTO
Cod./Code: TU Mis/Size: 30 cm

Col. 191
ORO

Col. 192
ARGENTO

PIZZO FASHION LUREX
Cod./Code: TU Mis/Size: 50x10 cm

tubolare a maglia più larga
adatto per essere accoppiato al velluto

Col. 351
ORO

Col. 352
ARGENTO
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TUBOLARI

Col. 214
LATTE/
ARGENTO

Col. 210
GRIGIO/
ARGENTO

Col. 215 
AVIO/
ARGENTO

Col. 211
ROSA
POLVERE/
ORO

MINI LUREX
Cod./Code: TU  
Mis./Size: 3,5x100 cm

MADE IN ITALY

Col. 133
ROSA

Col. 138
LATTE

Col. 130
BIANCO

Col. 134
AZZURRO

Col. 135
CREMA

Col. 137
GHIACCIO

MINI TINTA UNITA
Cod./Code: TU  
Mis./Size: 3,5x100 cm

MINI DOTS
Cod./Code: TU
Mis./Size: 100 cm

Col. 390
LATTE/TORTORA

Col. 393
PESCA/LATTE

VOILE
Cod./Code: TU
Mis./Size: 50 cm

Col. 262
LILLA

Col. 265 
AZZURRO

MELANGE
Cod./Code: TU Mis./Size: 80 cm

Col. 144 
VERDE SALVIA

LUREX TINTA UNITA
Cod./Code: TU Mis./Size: 100 cm

TWILL
Cod./Code: TU Mis./Size: 50 cm

Col. 705
MIELE

Col. 280 
CORDA/LATTE
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NASTRI 

Col. 25 Bordeaux

Col. Oro

Col. 21 Rosso

Col. 25 Bordeaux Col. 59 Terracotta Col. 66 Verde Col. 71 Avorio Col. 84 Grigio scuro

Col. 66 Verde Col. 51 Kraft

Col. 70 Avorio Col. 60 Verde

Col. 85 Nero Col. 70 Avorio

MERRY XMAS
Cod./Code: NVMEC
Mis/Size: H 15 mm x 15 MT

NIOMESH
Cod./Code: NVNIO51
Mis/Size: H 80 mm x 15 MT

STELLINA
Cod./Code: NVSTE
Mis/Size: H 3 mm x 50 MT

VELVET DELUXE ANIMATO
Cod./Code: NVVDE
Mis/Size: Ø 7 mm x 3 MT

Col. Nero

RASTA
Cod./Code: NVRAS85
Mis/Size: Ø 1,5 mm x 25 MT

NEW
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NASTRI 

Col. 51 ORO

Col. 48 VERDE

GLIZ CORD
Cod./Code: NVGLI
Mis/Size: Ø 3 mm x 25 MT

Col. 21 ROSSO Col. 29 ROSA

Col. 71 CHAMPAGNE

Col. 51 ORO

Col. 46 VERDE

GLAMOUR
nastro piatto
Cod./Code: NPGLA
Mis/Size: H 10 mm x 10 MT

Col. 070 ROSSO Col. 077 CHIFFON Col. 225 ARGENTO

FRINGI
Cod./Code: NVFRI
Mis/Size: H 10 mm x 20 MT

LIVA
Cod./Code: NVLIV
Mis/Size: H 25 mm x 10 MT

SNOWIN
Cod./Code: NVSNO
Mis/Size: H 25 mm x 15 MT

Col. 70 BIANCO
Col. 46 AVIO

Col. 70 BIANCO

LUCCI
Cod./Code: NVLUC
Mis/Size: H 10 mm x 15 MT

SEMBLANCE
Cod./Code: NVSEM
Mis/Size: H 25 mm x 5 MT

Col. 71 CHAMPAGNE

Col. 51 ORO
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NASTRI 

BEAULIZE
Cod./Code: NVBEA
Mis/Size: H 25 mm x 10 MT

LINEZ
Cod./Code: NVLIN
Mis/Size: H 25 mm x 15 MT

Col. 72 ARGENTO

Col. 46 VERDE

Col. 12 ROSA

Col. 71 VERDE

TESORO
Cod./Code: NVTES
Mis/Size: Ø 6 mm x 3 MT

COLINTO
Cod./Code: NVCOL
Mis/Size: Ø 6 mm x 10 MT

Col. 01 ARGENTO

Col. 75  ORO

Col. 27  ROSA

Col. 80 TORTORA

Col. 65 VERDE

Col. 45 OTTANIO

LUXIA
Cod./Code: NVLUX
Mis Size: H 30 mm x 10 MT

Col. 20 ROSSO

YSEE
Cod./Code: NVYSE
Mis/Size: H 25 mm x 10 MT
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NASTRI 

RE-USE CORD 
Cod./Code: NVREU
Mis./Size: Ø 4 mm x 46 MT

Col. 45 AZZURRO

Col. 11 ROSA

Col. 65 ACQUA   

Col. 00 BIANCO

Col. 06W BIANCO Col. 06P ROSA

Col. 06C BEIGECol. 06B MARRONE

CURLY PELUCHE RICCIO
Cod./Code: NAEH581 Mis./Size: H 24 cm x 2 MT

Col. 01 AVORIO

PELUCHE RICCIO
Cod./Code: NAEH1082 Mis./Size: H 22 cm x 2 MT

CORDONCINO ANIMATO
Cod./Code: NAK 1SET (5 rot) Mis./Size: 1,8 MT

Col. GLITTER
89709-301

Col. ROSA
89711-301

BRIGHT
Cod./Code: NVBRI
Mis/Size: Ø 5 mm x 3 MT 

Col. 71 CHAMPAGNE

MONGOLIA
Cod./Code: NAEH903
Mis./Size: H 12 cm x 1 MT

Col. 01A AVORIO

PELUCHE STELLE
Cod./Code: NAEH1085-03W
Mis./Size: H 24 cm x 2 MT
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NASTRI 

Col. 57 ARANCIO Col. 60A ACQUACol. 17 LAMPONE

NASTRO TUBOLARE CROCHET
Cod./Code: NPTCR Mis./Size: H 6 mm conf. 5 MT

RECYCLED BANANA
Cod./Code: NVREC Mis./Size: H 4 mm x 35 MT

TRICOT
Cod./Code: NAN Mis/Size: 2,40 MT

Col. 134 CORALLO ROSA BABYCol. 135A AZZURRO Col. 134 N TONI NATURALICol. 125F FUXIA

Col. 025 GIALLO Col. 029 SALVIACol. 001 BIANCO

CORDONCINO CERATO
Cod./Code: NPCOC Mis./Size: conf. 100 MT

Col. 003 BEIGE Col. 011 CAPPUCCINOCol. 001 BIANCO

Col. 062 GLICINE Col. 068 BAROLOCol. 034 VERDONE

Col. 070 CORALLO

Col. 050 AZZURRO Col. 076 ROSA
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BATISTE STRETTO  
Cod./Code: NVBAT15  
Mis./Size: 15 mm x 20 MT

Col. 00 BIANCO Col. 00 BIANCOCol. 18 ROSA

Col. 42 AZZURRO Col. 42 AZZURROCol. 60 SALVIA

BATISTE LARGO  
Cod./Code: NVBAT25  
Mis./Size: 25 mm x 20 MT

TEXTURE
Cod./Code: NVTEX
Mis./Size: 12 mm x 20 MT

Col. 54 PESCACol. 00 BIANCO

FOLK LACE
Cod./Code: NVFOL
Mis./Size: 15 mm x 8 MT

POPPY LACE
Cod./Code: NVPOP
Mis./Size: 10 mm x 10 MT

Col. 70 BURRO

Col. 00 BIANCO

ODILIA
Cod./Code: NVODI
Mis./Size: 50 mm x 2,5 MT

Col. 70 NATURALE

NASTRI 
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TINTA UNITA
Cod./Code: GEFO1
Mis./Size 60x40 cm spessore 1 mm

TINTA UNITA
* Cod./Code: GEROL bobina
Mis./Size: H 45 cm x 100 MT spessore 1 mm

*Col. WT 
Talco

Col. A019 
Azzurro Baby

*Col. N022 
Vaniglia

*Col. SG
Verde Salvia

Col. 840
V. Pistacchio

Col. 061
Arancione

Col. 009
Rubino

TINTA UNITA
Cod./Code: GEFO7
Mis./Size: 60x40 cm spessore 0,7 mm

Col. 004 
Petunia

Col. 008
Rosso

Col. 014
Albicocca

Col. 018
Tiffany Pastello

Col. 019
Giallino

Col. 021
Latte

Col. 023
Tortora

Col. 024
Nuvola

Col. 810
Glicine

Col. 026
Chiffon

Col. SG
Verde Salvia

Col. 038
Azzurro

Col. 032
Blu

Col. 910
Grigio chiaro

Col. 044
Verde Bosco

Col. 930
Verde prato

Col. 940
Verde scuro

Col. 058
Rosa

Col. 063 
Marrone

Soft 1 mmSoft 1 mm

Seta 0,7 mmSeta 0,7 mm

Col. A036
Bianco

Col. A040
Nero

*Col. 820
Rosa Pesca

Col. A047
Verde scuro

Col. N001
Rosso
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Tinta unita 2 mmTinta unita 2 mm

Col. 390
Verde Lime

Col. SG
Verde Salvia

Col. 810
Glicine

Col. 230
Violetto

Col. 370
Vaniglia

Col. 200
Azzurro

Col. 260
Carne

Col. 285
Marrone Ch.

Col. 281
Marrone

Col. 280
Marrone Scuro

Col. 310
Giallo Chiaro

Col. 360
Bianco

Col. 400
Nero

Col. 333
Tuorlo

Col. 330
Giallo

Col. 205
Azzurro Baby

Col. 300
Blu

Col. 850
Avio

Col. 150
Verde scuro

Col. 130
Verde vivo

TINTA UNITA
COD. GEFO5
Mis./Size: 60x40 cm spessore 2 mm

Col. 018
Tiffany Ch.

Col. 010
Granata

Col. 030
Rosso

Col. 026
Chiffon

Col. 044
Nuvola

Col. 070
Arancione

Col. 050
Rosa Fuxia

Col. 058
Rosa Chiaro
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FOMMY ® DECO’ MUSETTI
Cod./Code: GDVIA30
Mis./Size: 20x30 cm

FOMMY ® DECO’ OCCHI ANIMALETTI
Cod./Code: GDVIA28
Mis./Size: 12x20 cm

Deco 2 mmDeco 2 mm

FOMMY ® DECO’ OCCHI PUPAZZERIA
Cod./Code: GDVIA29
Mis./Size: 12x20 cm

GlitterGlitter

Col. 006 
Verde Natale

Col. 007 
Blu

Col. 390
Verde Lime

Col. 024
Argento

Col. 026 
Oro Freddo

Col. 360
Bianco

Col. 014
Marrone

Col. 400 
Nero

Col. 048
Azzurro Baby

Col. 333 
Oro

Col. 330
Giallo

Col. 044 
Lilla

Col. 040
Rosa Baby

Col. 070
Arancione

Col. 030
Rosso

Col. 033
Fuxia

GLITTER
Cod. GEGLI
Mis./Size: 60x40 cm spessore 2 mm

Col. 7026
Azzurro

Col. 7029
Rosa
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PARRUCCHE

PARRUCCA SINTETICA LISCIA
Cod./Code: PARLSM
Mis./Size: Circonf. 20/22 cm

Col. 108 ROSA

Col. 112
AZZURRO

Col. 202
BIONDO

Col. 1002
ARGENTO

Col. 455
ROSSO

Col. 916
CASTANO

PARRUCCA SINTETICA RICCIA
Cod./Code: PARRSM
Mis./Size: Circonf. 20/22 cm

Col. 108 ROSA

Col. 202 
BIONDO

Col. 112 
AZZURRO

Col. 455 
ROSSO

Col. 1002 
ARGENTO

Col. 916 
CASTANO

CAPELLI DI FATA 
Capelli sintetici per pupazzeria

Col. 12B CASTANO

LISCI CORTI
Cod./Code: CAL15 Mis./Size: H 15 cm

Col. XT2735 ROSSO TIZIANOCol. 613C BIONDO Col. XT2735 ROSSO TIZIANO Col. 1001A ARGENTO

RICCI LUNGHI
Cod./Code: CAR25 Mis./Size: H 25 cm

Col. 1001A
ARGENTO

Col. 613C
BIONDO

Col. 12B
CASTANO

Col. 27D
BIONDO SCURO

Col. XT2735
ROSSO TIZIANO

Col. 1001A
ARGENTO

WOOL HAIR
Cod./Code: FILWO Mis./Size: 1 MT

Col. C CASTANOCol. 57 ROSSO

LISCI LUNGHI
Cod./Code: CAL35 Mis./Size: H 35 cm

RICCI CORTI
Cod./Code: CAR15 Mis./Size: H 15 cm

NASTRO DI SETA RICICLATA
Cod./Code: NVRSF
Mis/Size: Ø 15 mm x 10,5 MT - 50 gr
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CASETTA SWEET HOME
Cod./Code: LEL059 
Mis./Size: H 20x15x15 cm

WOODEN CHAIR
Cod./Code: LEL201
Mis./Size: 59x38 cm spessore 3 mm

TEIERA CON FORO
Cod./Code: LEL219
Mis./Size: 30x28 cm spessore 3 mm

HOME DECOR LEGNO

ALBERO CHRISTMAS 
Cod./Code: LE99 
Mis/Size: H 70x22x4 cm

ALBERO NATALE BETULLA
CON RAMI GIREVOLI
COD./CODE: LE82
Mis./Size: H 56 Ø 25 cm

CESTINO ROTONDO 
COD./CODE: LE19
Mis/Size: 8x8 cm

NEW
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BICICLETTA BURLEY
Cod./Code: LEN072
Mis./Size: 43x51x31 cm 

VASO CACHEPOT
Cod./Code: LEL071
Mis./Size: 17,5x10,5x11 cm 

CARRETTO PONY
Cod./Code: LEN073
Mis./Size: 53x21x20 cm 

SERRA IN METALLO
Cod./Code: LE96
Mis./Size: 21x17x25 cm

CASETTA IN METALLO
Cod./Code: LE98
Mis./Size: 31x13x30 cm

CORNICE QUADRATA
Cod./Code: LEN014
Mis./Size: 25x25x7,5 cm

CORNICE ROTONDA
Cod./Code: LEN015
Mis./Size: 30x30x5 cm

HOME DECOR LEGNO

SCATOLA DA MONTARE
Cod./Code: LE49 - LEGNO MDF
Conf./Pack.: singola Mis./Size: 19,5x28,5x11,5 cm

foro
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VASO CACHEPOT
Cod./Code: LEL071
Mis./Size: 17,5x10,5x11 cm 

CORNICE QUADRATA
Cod./Code: LEN014
Mis./Size: 25x25x7,5 cm

HOME DECOR LEGNO

ESAGONO SATURNO
Cod./Code: LEL200 
Mis./Size: 30x26 cm spessore 3 mm

SUPPORTO BETTINA 
Cod./Code: LEL079
Mis./Size: Ø 21 cm
spessore 6 mm

PIEDISTALLO RETTANGOLO PICCOLO
Cod./Code: LEL149
Mis./Size: 20x5 cm spessore 6 mm

QUADRO SATURNO
Cod./Code: LEL145
Mis./Size: 27x27 cm spessore 6 mm

PIEDISTALLO CERCHIO CON FORO 
Cod./Code: LEL146
Mis./Size: Ø 12 cm spessore 6 mm

PIEDISTALLO CERCHIO CON FORO
Cod./Code: LEL147
Mis./Size: Ø 8 cm spessore 6 mm

BASE OVALE CON FORO
Cod./Code: LEL175
Mis./Size: ovale grande 15,5X10,6 H cm 
ovale piccolo H 2,2x4,4 cm
spessore 6 mm

Idonea per sostenere 
verticalmente 
il cuore Saturno

PIEDISTALLO RETTANGOLO GRANDE
Cod./Code: LEL148
Mis./Size: 40x5 cm spessore 6 mm

SUPPORTO RETTANGOLARE
Cod./Code: WEM0004623
Mis./Size: 27x8 cm spessore 7 mm

CERCHIO CON TRE BINARI
Cod./Code: LEL218
Mis./Size: Ø cm 21
spessore 6 mm
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HOME DECOR LEGNO

SUPPORTO MANDALA
Cod./Code: WEM00055894
Mis./Size: 30x30 cm spessore 7 mm

CORNICE QUADRATA
Cod./Code: WEM00034894
Mis./Size: 18x18 cm spessore 3 mm

CUORE
Cod./Code: WEM00034074
Mis./Size: 14,4x12,9 cm spessore 3 mm

CUORE
Cod./Code: WEM00034064
Mis./Size: 18x16,2 cm spessore 3 mm

CUORE LEGNO SWEET LOVE
Cod./Code: LE51
Mis/Size: H 10 cm - Conf. 6 pezzi

LANTERNA PRESEPE
Cod./Code: LEL100
Mis./Size: 15X15X21 cm
composto da 6 pezzi ad incastro

LANTERNA 
Cod./Code: LEL064
Mis./Size: 15x15x15 cm
composto da 6 pezzi ad incastro

LANTERNA 
Cod./Code: LEL070
Mis./Size: 30x30x30 cm
composto da 6 pezzi ad incastro

SET 3PZ. MENSOLE ARREDO
Cod./Code: LEPS49
Mis./Size: 20x20xh.16 cm
25x25xh.16 cm
30x30xh.16 cm
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HOME DECOR LEGNO

FAGGIO
Cod./Code: LEL167
Mis./Size: A 6x12 cm / B 2,5x14 cm 
spessore 3 mm

CIPRESSI
Cod./Code: LEL166
Mis./Size: A 3x12 cm / B 2,5x14 cm / C 4x16cm 
spessore 3 mm

STELLA 3D SNOWFLAKE
Cod./Code: LEL127
Mis./Size: 26x27x8 cm
KIT composto da 12 pezzi

LANTERNINA GRANDE CHRISTMAS
Cod./Code: LEL123
Mis./Size: 8,2x2,6x13 cm
KIT composto da 4 pezzi

GHIRLANDA LEAVES
Cod./Code: LEL210
Mis/Size: 25x25 cm
spessore 3 mm

SLITTA 3D
Cod./Code: LEL211
Mis./Size: 21x29 cm spessore 3 mm

CASETTA INNEVATA
Cod./Code: LEL102
Mis./Size: 13,5x16,5x0,6 cm
KIT composto da 2 pezzi
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HOME DECOR LEGNO

CHRISTMAS FRIEND
Cod./Code: LEL202
Mis/Size: 15x21,5 cm
spessore 3 mm

ABETI CON NEVE 3D
Cod./Code: LEL203
Mis/Size: 15x21 cm
spessore 3 mm

BABBO NATALE CARRETTO 3D
Cod./Code: LEL206
Mis/Size: 12x21 cm
spessore 3 mm

NATIVITY
Cod./Code: LEL207 
Mis/Size: 12x21 cm
spessore 3 mm

WINTER HOUSE 3D
Cod./Code: LEL204
Mis/Size: 15x21 cm
spessore 3 mm

SFERA BETLEMME
Cod./Code: LEL208
Mis/Size: 19x25 cm
spessore 3 mm

TRIO CONIFERE
Cod./Code: LEL135
Mis./Size: 
A H 11x5 cm
B H 13x4,5 cm
C H 12x6 cm
spessore 3 mm

PALMA GRANDE
Cod./Code: LEL114
Mis./Size: 11x17,5x0,3 cm

PALMA PICCOLA
Cod./Code: LEL115
Mis./Size: 9x11,4x0,3 cm

MACCHINA 3D
Cod./Code: LEL205 
Mis./Size: 15x21 cm
spessore 3 mm
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HOME DECOR LEGNO

SANTA CLAUS SEDUTO 3D
Cod./Code: LEL139
Mis./Size: 13x14 cm spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

SANTA CLAUS IN PIEDI 3D
Cod./Code: LEL140
Mis./Size: 11x21 cm spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

ORSETTO 3D
Cod./Code: LEL141
Mis./Size: H 16x6 cm spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm

QUADRETTO BABBO NATALE
Cod./Code: LEPS173593
Mis./Size: cm 13x11 spessore 6 mm

STECCATO PICCOLO
Cod./Code: LEL105
Mis./Size: 7,8X3,8X0,3 cm

SANTA CLAUS SDRAIATO 3D
Cod./Code: LEL138
Mis./Size: 6x17,5 cm spessore 3 mm
base mdf spessore 6 mm
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HOME DECOR LEGNO 

TAG RETTANGOLARE
Cod./Code: LEL164
Mis./Size: H 8x4,5 cm 
spessore 3 mm

TAG OVALE
Cod./Code: LEL165
Mis./Size: H 7,5x5 cm 
spessore 3 mm

TAG RETTANGOLO BUON NATALE
Cod./Code: LEL151
Mis./Size: 4x5 cm 
spessore 3 mm

BUON NATALE GRANDE
Cod./Code: LEL119
Mis./Size: 22X5,6X0,3 cm

BUON NATALE PICCOLO
Cod./Code: LEL120
Mis./Size: 15X3,8X0,3 cm

AUGURI GRANDE
Cod./Code: LEL121
Mis./Size: 22x6,5x0,3 cm

AUGURI PICCOLO
Cod./Code: LEL122
Mis./Size: 8X3,6X0,3 cm

BUONE FESTE GRANDE
Cod./Code: LEL117
Mis./Size: 22X6,5X0,3 cm

BUONE FESTE PICCOLO
Cod./Code: LEL118
Mis./Size: 8X3,6X0,3 cm

MERRY CHRISTMAS PICCOLA
Cod./Code: LEL213
Mis/Size: 8X5,4 cm
spessore 3 mm

MERRY CHRISTMAS MEDIA
Cod./Code: LEL214
Mis/Size: 10,3X6,6 cm
spessore 3 mm

MERRY CHRISTMAS GRANDE
Cod./Code: LEL215
Mis/Size: 16X9,5 cm
spessore 3 mm
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HOME DECOR LEGNO 

BASTONE IN LEGNO PER GAMBE
Cod./Code: LEL026 Mis./Size: 30 cm - Ø 1 cm

Cod./Code: 022
Mis./Size: 7 cm

Cod./Code: 025
Mis./Size: 13,5 cm

Cod./Code: 023
Mis./Size: 9 cm

BASI IN LEGNO PER PIEDI BAMBOLE
Cod./Code: LEL

Cod./Code: 024
Mis./Size: 11 cm

Cod.Code 021
Mis./Size: 5 cm

FOGLIA LEGNO 
TRAFORATA GRANDE
Cod./Code: LEL053
Mis/Size: 8x5 cm
min. 20 pezzi

FOGLIA LEGNO
TRAFORATA PICCOLA
Cod./Code: LEL054
Mis/Size: 6x4 cm
min. 20 pezzi

FOGLIA LEGNO
GRANDE
Cod./Code: LEL037
Mis/Size: 8x5 cm 
min. 20 pezzi

FOGLIA LEGNO
PICCOLA
Cod./Code: LEL038 
Mis/Size: 6,5x3,5 cm
min. 20 pezzi

PIUMA LEGNO GRANDE
Cod./Code: LEL035
Mis/Size: 8x4 cm
min. 20 pezzi

PIUMA LEGNO PICCOLA
Cod./Code: LEL036
Mis/Size: 6,5x3,5 cm
min. 20 pezzi

FENICOTTERO LEGNO 
Cod./Code: LEL033
Mis/Size: 5x7,5 cm

CICOGNA
Cod./Code: WEM00046294
Mis/Size: 13,2x18 cm 
spessore 3 mm 

ALI GRANDI 
Cod./Code: LEL004
ds / sx + piastrina
ALA 20 cm
set 1 pezzo

GUFO LEGNO 
Cod./Code: LEL034
Mis/Size: 6x8 cm
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HOME DECOR LEGNO

Wood Flower
Cod./Code: LEN
Fiori Truciolo legno Naturale e Colorato

Col. 009 
ROSA

Col. 007 
LILLA

Col. 008 
ROSSO

STAR GRANDE CORTECCIA
Cod./Code: LE79
Mis./Size: Ø 5 cm

STAR PICCOLA CORTECCIA
Cod./Code: LE80
Mis./Size: Ø 4 cm

SNOWFLAKE GRANDE 
LEGNO GLITTERATO 
Cod./Code: LE78
Mis./Size: Ø 6 cm

FIOCCO DI NEVE 1
Cod./Cod.LEPS173292
Mis./Size: cm 9x9x10,5

FIOCCO DI NEVE 2
Cod./CodeLEPS173295
Mis./Size: cm 9x9x10,5

SET DECORAZIONI
Cod./Code: LEN

Col. 004 
ACQUA 
MARINA

Col. 005

SABBIA

Col. 006 
AVORIO

Col. 003
VERDE

Col. 016
VERDE

Col. 017
ARANCIONE

Col. 018
ROSSO
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HOME DECOR LEGNO

NUMERI
CALENDARIO 
AVVENTO
Cod.: LENUAVV
Mis./Size: H 1,5 cm
spessore 3 mm

NUMERI 
CALENDARIO
CERCHIO
Cod.: LENU-01
Mis./Size: Ø 1,5 cm
spessore 3 mm

NUMERI  
CALENDARIO
CUORE
Cod. LENU-02
Mis./Size: H 1,5 cm
spessore 3 mm

CUORE 4 MISURE
Cod./Code: LEL155 
Mis./Size: 2,5 cm - 1,7 cm - 
1 cm - 0,7 cm
spessore 3 mm

NUMERI
Cod./Code: WEM0003436
Mis./Size: dim. 3x3 cm
spessore 3 mm

ALFABETO
Cod./Code: WEM0003420
Mis./Size: dim. 1,5x1,5 cm
spessore 3 mm

LETTERA B 
Cod./Code: LEAL-B 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA A  
Cod./Code: LEAL-A 
Mis./Size: H 2 cm spessore 3 mm

LETTERA E 
Cod./Code: LEAL-E 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA C  
Cod./Code: LEAL-C 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA F 
Cod./Code: LEAL-F 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm 

LETTERA D  
Cod./Code: LEAL-D 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA G 
Cod./Code: LEAL-G 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA HI  
Cod./Code: LEAL-HI
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA JK 
Cod./Code: LEAL-JK 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA L 
Cod./Code: LEAL-L 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA M 
Cod./Code: LEAL-M 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA N 
Cod./Code: LEAL-N 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA O 
Cod./Code: LEAL-O 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA P 
Cod./Code: LEAL-P 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA Q 
Cod./Code: LEAL-Q 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA R 
Cod./Code: LEAL-R 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA S 
Cod./Code: LEAL-S 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA T 
Cod./Code: LEAL-T 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA U 
Cod./Code: LEAL-U 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA V 
Cod./Code: LEAL-V 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA WX 
Cod./Code: LEAL-WX 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

LETTERA YZ 
Cod./Code: LEAL-YZ 
Mis./Size: H 2 cm spess. 3 mm

NUMERI 0-9 
Cod./Code: LENU
Mis./Size H 2 cm
spessore 3 mm
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HOME DECOR LEGNO

BOTTONI TONDI
Cod./Code: LEL180
Mis./Size: 
2 bottoni Ø 4 cm
4 bottoni Ø 3 cm
5 bottoni Ø 2,5 cm
6 bottoni Ø 1,4 cm
spessore 3 mm

SCRITTA LOVE
Cod./Code: LEL182
Mis./Size: 
1 love H 6x6 cm
2 love H 5x5 cm 
2 love H 4x4 cm
1 love H 3x3 cm
spessore 3 mm

SCRITTA MAMMA
Cod./Code: LEL185
Mis./Size: 
4 mamma 8,5 cm 
4 mamma 7 cm
1 mamma 10 cm 
spessore 3 mm

SCRITTA PAPÀ
Cod./Code: LEL186
Mis./Size: 
1 papà 6,5 cm
4 papà 5,6 cm
4 papà 4,6 cm
spessore 3 mm

MONGOLFIERE
Cod./Code: LEL173
Mis./Size:
mongolfiera grande H 8,8x5,6 cm
mongolfiera piccola H 7,4x5 cm 
1 nuvola H 3x6 cm
2 nuvole H 2,3x5 cm
spessore 3 mm

ALBERO CILIEGIO
Cod./Code: LEL176
Mis./Size: H 24x17 cm spessore 6 mm

UOVO CON CASETTA FUNGHETTO
Cod./Code: LEL216
Mis./Size: 26x13,5 cm spessore 3 mm
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ANIMALETTI
Cod./Code: LEL172
Mis./Size:
3 fiori H 1,7x2,3 cm 
fioriera H 3,4x6 cm - borsa fiori H 3,7x2 cm
carretto H 6,8x5,3 cm - cane H 3,5x3,5 cm
gatto H 3,4x2,8 cm - pecora H 3,4x3,4 cm
spessore 3 mm

CONIGLIETTA SISSI
Cod./Code: LEL168
Mis./Size: 6 conigliette H 6,3x3 cm 
spessore 3 mm

CONIGLIETTO ALVIN
Cod./Code: LEL169
Mis./Size: 6 coniglietti H 6,7x3,2 cm 
spessore 3 mm

DIDI IL CONIGLIETTO 3D
Cod./Code: LEL171
Mis./Size: H 7x12,2 cm 
spessore 3 mm

CASETTE FUNGHETTO + ALBERI
Cod./Code: LEL217
Mis./Size: 15x21,5 cm spessore 3 mm

VASO CON FIORI A STELO 3D
Cod./Code: LEL163
Mis./Size: H 31x25 cm spessore 3 mm

HOME DECOR LEGNO
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HOME DECOR CARTONE
Cartoncino vegetale 

SCATOLA ROTONDA GRANDE
Cod./Code: LEC012
Mis./Size: Ø 22 cm H 13 cm

SCATOLA ROTONDA PICCOLA
Cod./Code: LEC013
Mis./Size: Ø 16 cm H 8,5 cm

CASA DELLE FIABE
Cod./Code: LEC014
Mis./Size: 20x35x45 cm 
Spessore: 1,5 mm

NEW
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HOME DECOR CARTONE
Cartoncino vegetale

BASE LAMPADA SKY
Cod./Code: LEC003
Mis./Size: 11, 5x11, 5x3 cm
cartone spessore 1,5 mm

VILLETTE 
Cod./Code: LEL177
Mis./Size: 22x32 H cm 
(Cartone 450 gr/mq) 5 casette

VILLAGGIO CARTONE VEGETALE 
Cod./Code: LEL153
Mis./Size: 21x31 H cm 
(cartone 450 gr/mq) 9 casette

CHRISMAS NIGHT
Cod./Code: LEC004
Mis./Size: 37x28
Cartoncino 450 gr/mq

CAPANNA
Cod./Code: LEL154
set composto da: 
• facciata/tetto/paesaggi in cartone vegetale
• base pavimento - struttura in legno spessore 6 mm
Mis/Size: 26x11,5x26 H cm

LAMPADA SKY
Cod./Code: LEL178
Mis./Size: 16x10x10 H cm 
(Cartone 450 gr/mq)
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CONTENITORE ESAGONALE PICCOLO
Cod./Code: LEC009
Mis./Size: 15x12, 5x3,5 cm

CONTENITORE ESAGONALE GRANDE
Cod./Code: LEC008
Mis./Size: 23x26x8 cm

HOME DECOR CARTONE
Cartoncino vegetale 

SCATOLA CON COPERCHIO
Cod./Code: LEC002
Mis./Size: 16x16x16 cm
cartone spessore 1,5 mm

SCALA TEATRO IN CARTONE
Cod./Code: LEL069
Mis./Size: 25x8,5x8 cm
Paper theatre stairs

CORNICE UOVO
Cod./Code: LEC011
Mis./Size: H 32 cm

CACHEPOT CARTONE
Cod./Code: LEC010
Mis./Size: H 7 cm base 6x6 cm

CONTENITORE CON CORNICE
Cod./Code: LEC007
Mis./Size: 23x23 cm
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CONTENITORE ESAGONALE GRANDE
Cod./Code: LEC008
Mis./Size: 23x26x8 cm

PORTACONFETTI 
Scatole bomboniere 

SPICCHIO TORTA FANTASIA
Cod./Code: SBS Mis./Size: 5x4, 5x9 H cm 
(Cartoncino accoppiato 300 gr/mq)

Col. 100
VOLPINE

Col. 101
GUFETTI

Col. 102
DOGS

Col. 104
BREAKFAST

Col. 103
FARFALLINE

ANGIOLETTO
Cod./Code: SBS002
Mis./Size: 5x4,5x9 H cm 
(Cartoncino 300 gr/mq)

Col. BIANCO

CUBETTO
Cod./Code: SBS004 
Mis./Size: 5x5x5 H cm 
(Cartone 300 gr/mq)

CASETTA
Cod./Code: SBS003
Mis./Size: 5x4,5x9 H cm 
(Cartone 300 gr/mq)

Col. BIANCO

Col. BIANCO

SPICCHIO TORTA
Cod./Code: SBS001
Mis./Size: 5x4,5x9 H cm 
(Cartoncino 300 gr/mq)
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BETLEMME 
Cod./Code: LESWA5021
Mis/Size: A5

GUFETTI 
Cod./Code: LESWA5001
Mis/Size: A5

OCEAN 
Cod./Code: LESWC004
Mis/Size: A5

TRILLI 
Cod./Code: LESWC005
Mis/Size: A5

SWEET WOOD
Leggere sagome fustellate  
in cartone vegetale 1,2 mm

HALLOWEEN 
Cod./Code: LESWA5033
Mis/Size: A5

GNOMI 
Cod./Code: LESWA5034
Mis/Size: A5

CASE INNEVATE
Cod./Code: LESWA5035
Mis/Size: A5

BABY ROSA 
Cod./Code: LESWC002
Mis/Size: A5

CACTUS 
Cod./Code: LESWA5007
Mis/Size: A5

NEVERLAND 
Cod./Code: LESWC003
Mis/Size: A5

NOTTE DI NATALE 
Cod./Code: LESWA5029
Mis/Size: A5

VOJAGES 
Cod./Code: LESWC006
Mis/Size: A5

NEW NEW NEW
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HOME 
Cod./Code: LESWA5013
Mis/Size: A5

LES AMIS 
Cod./Code: LESWA5014
Mis/Size: A5

VIAGGIO AL POLO 
Cod./Code: LESWA4005

Mis/Size: A4

SWEET WOOD
Leggere sagome fustellate in cartone vegetale 1,2 mm

LITTLE GIRL 
Cod./Code: LESWA5027
Mis/Size: A5

ORSETTA WINNIE 
Cod./Code: LESWA6001
Mis/Size: A6

CONIGLIETTI BUNNY  
E BECKI 
Cod./Code: LESWA6004
Mis/Size: A6

LITTLE BOY 
Cod./Code: LESA5028
Mis/Size: A5

MAISON FRANÇAISE 
Cod./Code: LESWNE01
Mis/Size: A5

ORSETTO BALÙ
Cod./Code: LESWA6002
Mis/Size: A6

AREOPLANINO BOING 
Cod./Code: LESWA5031
Mis/Size: A5

L’ISOLA CHE NON C’È 
Cod./Code: LESWNE02
Mis/Size: A5

VILLAGGIO DEL BOSCO 
Cod./Code: LESWA5032
Mis/Size: A5

TOPOLINI CHARLIE  
E MINNIE
Cod./Code: LESWA6003
Mis/Size: A6

MACCHININA DUDÙ 
Cod./Code: LESWA6005
Mis/Size: A6
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GHIRLANDA MAGNOLIA
Cod./Code: LE75
Mis./Size: Ø 30 cm
Descr.: Ghirlanda con sezioni di pigna

GHIRLANDA FOGLIE
Cod./Code: LE74
Mis./Size: Ø 35 cm
Descr.: Ghirlanda con foglie naturali  
essicate e glitterate

HOME DECOR 
Legno

CONO GHIACCIATO
Cod./Code: PDL3476
Mis./Size: Ø 13 cm H 47 cm 

GHIRLANDA GHIACCIATA
Cod./Code: PDL3480
Mis./Size: Ø 27 cm 

STELLA GHIACCIATA
Cod./Code: PDL3478
Mis./Size: Ø 30 cm

GHIRLANDA CHRISTMAS
Cod./Code: PDL20001
Mis/Size: Ø 30 cm  
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BOTANICA 
BACCHE CON ZUCCA
Cod./Code: PDL20009
Mis./Size: 30 cm H 

ACERO
Cod./Code: PDL21690
Mis./Size: 50 cm

ZUCCA CON PIGNA
Cod./Code: PDL227582
Cf.: 6 rami - Mis./Size: 30 cm H 

FOGLIE 
CON BACCHE
Cod./Code: PDL20318
Mis./Size: 44 cm H

VISCHIO  
BACCHE BIANCHE
Cod./Code: PDL18553
Mis./Size: 21 cm H

NEW

BACCHE FLOCCATE
Cod./Code: PBFK
Mis./Size: 19 cm H

Col. 034G
Green

FELCE BIANCO 
Cod./Code: PDL15731
Mis./Size: 22 cm H

THUIA CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL220923
Mis./Size: 21 cm H

FELCE CHAMPAGNE 
Cod./Code: PDL157323
Mis./Size: 22 cm H

THUIA BIANCO
Cod./Code: PDL22091
Mis./Size: 21 cm H

FELCE GLITTER BIANCA
Cod./Code: PDL211234
Mis./Size: 76 cm

RAMO FELCE
GLITTER SILVER
Cod./Code: PBXH034S
Mis./Size: 60 cm H
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BOTANICA 

PINO NEVE
Cod./Code: PDL211122
Mis./Size: 32 cm H 

LARICE GHIACCIATO
Cod./Code: PDL21083
Mis./Size: 45 cm

ABETE NEVE 3 RAMETTI
Cod./Code: PDL211115
Mis./Size: 35 cm H 

RAMO CON PIGNA
Cod./Code: PDL211029
Mis./Size: 35 cm H 

PINO GHIACCIATO
Cod./Code: PDL21768
Mis./Size: 20 cm H 

ABETE CON NEVE
Cod./Code: PDL951
Mis./Size: 35 cm H 

FOGLIE GLITTER
BIANCO
Cod./Code: PDL15631
Mis./Size: 25 cm H

FOGLIE GLITTER
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL156323
Mis./Size: 25 cm H 

FOGLIE GLITTER
MENTA
Cod./Code: PDL156325
Mis./Size: 25 cm H

FOGLIE GLITTER
ARGENTO
Cod./Code: PDL15633
Mis./Size: 25 cm H

RAMO LAURO
C/GLITTER
Cod./Code: PBXH067
Mis./Size: 60 cm H
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BAD MAGNOLIA

Cod./Code: PBXK083R
MIs./Size: Ø 3 cm

Col. R/Red

BOTANICA 

FIORI DI NEVE
Cod./Code: PX162230
Mis./Size: 20 cm H

MIRTO BIANCO
Cod./Code: PDL2064
Mis./Size: 32 cm H

VISCHIO INNEVATO
Cod./Code: PDL2178
Mis./Size: 80 cm H

BOSSO CON NEVE
Cod./Code: PDL1451
Mis./Size: 25 cm H

BOSSO NEVE
Cod./Code: PX162243
Mis./Size: 35 cm H

FILO ANIMATO
DIAMANTE
Cod./Code: PBXQ017
Mis./Size: 350 cm lungh.

RAMO BACCHE ROSSE
Cod./Code: PX16610
Mis./Size: 150 cm

FILO ANIMATO
C/FOGLIE CRISTALLO
Cod./Code: PBXG105 
Mis./Size: 155 cm lungh.
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BOTANICA 

PICK PISTILLI
Cod./Code: PBXK139R
Mis./Size: Ø 5 cm

Col. R/RedCol. S/Silver

Col. 028R Melina Red

PISTILLI CON FERRETTO
Cod./Code:  FCPIW
Desc.: pistilli con testa singola

Col. R Rosso

PISTILLI BOUQUET
Cod./Code: PBFK 
Mis./Size: 11 cm H

PISTILLI BACCHE 

BIANCO 
Cod./Code: PDL14061 
mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size: 17 cm H 

PISTILLI BACCHE
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL140623
mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size: 17 cm H 

PISTILLI RAMETTO
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL2201
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 rametti cad.
Mis./Size: 22 cm H

PISTILLI BACCHE
ARGENTO
Cod./Code: PDL14063
mazzetto composto da
6 rametti con 3 ciuffi cad.
Mis./Size: 17 cm H 

PISTILLI GLITTER 
CHAMPAGNE
Cod./Code: PDL10631 
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 ciuffi cad.
Mis./Size: 14 cm H 

PISTILLI GLITTER 
ROSA
Cod./Code: PDL10635
mazzetto composto da
6 gruppi con 3 ciuffi cad.
Mis./Size: 14 cm H 

PISTILLI CON 
TESTA DOPPIA
Cod./Code: PISGO

Col. P 
Rosa

Col. W
White

Col. Y
Yellow
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FIORELLINI ANNIÙ
Cod./Code: P6265
Mis./Size: H 35 cm - 100 gr

BOULE PICCOLO
Cod./Code: P6129
Busta 10 pz. 
Mis./Size: H 51 cm 

BOTANICA 

DOSSINIA PRATO
Cod. PDL1012
Mis./Size: H 90 cm

DOSSINIA SALVIA
Cod. PDL1013
Mis./Size: H 90 cm

VALERIANA BIANCO
Cod. PDL7904
Mis./Size: H 54 cm

DAYSY BIANCO
Cod. PDL9152 
Mis./Size: H 34 cm

WILLOW
Cod. PTL15349GD
Mis./Size: H 45 cm

BOULE GRANDE
Cod./Code: P6130
Busta 8 pz.
Mis./Size: H 54 cm 

AVENA
Cod./Code: P6108
Mis./Size: H 96 cm - 100 gr

LIGUSTRO VERDE
Cod. PDL7111
Mis./Size: H 96 cm

Col. R/Red
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BOTANICA 
 

SILENE 
GLICINE 
Cod. PDL11051 
Mis./Size: H 26 cm

FLANNEL 
ROSA
Cod. PDL9172 
Mis./Size: H 34 cm

EUCALIPTO 
GLICINE
Cod. PDL8882
Mis./Size: H 35 cm

EUCALIPTO 
GIALLO PASTELLO
Cod. PDL8883
Mis./Size: H 35 cm

BERRY
Cod. PTL17080GD 
Mis./Size: H 70 cm

PARSLEY VERDE
Cod. PDL3049
Mis./Size: H 90 cm

PARSLEY BIANCO
Cod. PDL3047
Mis./Size: H 90 cm

FLANNEL 
BIANCO
Cod. PDL9176
Mis./Size: H 34 cm

SILENE 
BIANCO
Cod. PDL11053 
Mis./Size: H 26 cm

SILENE 
ROSA
Cod. PDL11052 
Mis./Size: H 26 cm

NUAGE SETA
Cod. PDL5051
Mis./Size: H 90 cm

NUAGE CREMINO
Cod. PDL5052
Mis./Size: H 90 cm

NUAGE PESCA
Cod. PDL5053
Mis./Size: H 90 cm
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comprensivo di nasino 
per effetto 3D

VISI IN TESSUTO

VISI PER BAMBOLE GRANDI 
Conf/Pack: 1 conf. 7 VISI
Mis./Size: Ø 19 cm x sfere Ø 8-9 cm

MARILÚ
Cod. VIS1GMAR

ALICE
Cod. VIS1GALI

CARLOTTA
Cod. VIS1GCAR

CANDY
Cod. VIS1GCAN

BESSIE 
Cod. VIS1GBES

NINA
Cod. VIS1MNIN

HEIDI
Cod. VIS1MHEI

CLEO
Cod. VIS1MCLE

VISI MEDI
Conf/Pack: 1 conf. 8 VISI
Mis./Size: Ø 16 cm x sfere Ø 7-8 cm

MADE IN ITALY

BABY
Cod. VIS1MBAB

DREAMY
Cod. VIS1MDRE

LOVELY
Cod. VIS1MLOV

ANGIE
Cod. VIS1MANG

JOEL
Cod. VIS1MJOE
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VISI IN TESSUTO

VISI PICCOLI
Conf./Pack: 1 conf. 10 visi
Mis./Size: Ø 13 cm x sfere Ø 6 cm

ARMONY
Cod. VIS1PARM

MIMÌ
Cod. VIS1PMIM

SHINNY
Cod. VIS1PSHI

DOBY
Cod. VIS1PDOB

SMYLE
Cod. VIS1PSMI

SUGAR
Cod. VIS1PSUG

BETH 
Cod. VIS1PBET 

FUNNY
Cod. VIS1PFUN

GEA 
Cod. VIS1PGEA

NANCY
Cod. VIS1PNAN

EVELYN
Cod. VIS1PEVE

HAZEL
Cod. VIS1PHAZ

EMY 
Cod. VIS1PEMY

MADE IN ITALY

JOLIE
Cod. VIS1ZJOL

RENEE
Cod. VIS1ZREN

NANETTE
Cod. VIS1ZNAN

CHERIE
Cod. VIS1ZCHE

AISHA
Cod. VIS1ZAIS

NOAH
Cod. VIS1ZNOA

YURI
Cod. VIS1ZYUR

ELODIE
Cod. VIS1ZELO

CELINE
Cod. VIS1ZCEL

VISI MINI
Conf/Pack: 1 conf. 17 VISI
Mis./Size: Ø 7,5 cm x sfere Ø 4 cm

MARIBEL
Cod. VIS1ZMAR

CHANEL
Cod. VIS1ZCHA
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LED

Cod./Code: LEDBOT
LED BOTTLE
(Luci a Led per bottiglia
20 Led 2 MT)
batteria AA inclusa
Luce calda

Cod./Code: LEDFLO
LED FLOATING CANDLE
(cf. da 6 pezzi)
Si azionano a contatto con acqua

Cod./Code: LEDMIN
20 LED MINI WATERPROOF
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda
Conf/Pack: 1 Pz

Cod./Code: LED10SL
LED (10 Led 1 MT) cavo animato argento
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda

Cod./Code: LED50SL
LED (50 Led 1 MT) cavo animato argento
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda

10
1 Mt cavo argento animato - 2 batterie CR2032 a pastiglia incluse
1 Mt silver wire - 2 batteries CR2032 included

led - LUCE CALDA

Cod./Code: LEDSNO
LED SNOWFLAKES (20 Led 2 MT)
2 batterie a pastiglia incluse
Luce calda

Cod./Code: LEDLIG
LED LIGHTFALL
(5 fili da 20 Led = 100 Led)
batteria AA non inclusa
Luce calda



64

STAMPI THIKAS

LILIS
Cod./Code: STA005

MINIATURA 
Cod./Code: STA007

STELLA NATALE
Cod./Code: STA008

TENDENCIA
Cod./Code: STA003

MAGNOLIA 
Cod./Code: STA009

ORCHIDEA
Cod./Code: STA006
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STAMPI THIKAS

SILVESTRE
Cod./Code: STA030

FARFALLA
Cod./Code: STA013

FULANITO
Cod./Code: STA018

ALFABETO
Cod./Code: STA025

GIRASOLI
Cod./Code: STA010

KUTIMUY
Cod./Code: STA031

CAMELIA
Cod./Code: STA032
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STAMPI THIKAS

ORTENSIA E VIOLETTA 
Cod./Code: STA033

NARCISO
Cod./Code: STA035 

NUMERI
Cod./Code: STA028 

DALIA
Cod./Code: STA036

FARFALLE ANIMATE 
Cod./Code: FA17S
Farfalle Animate con Stelo 6,5x6,5 cm

ACCESSORI

Col. 238 
Bianco

Col. 153 
Lime

Col. 776 
Tortora

Col. 390 
Corallo

Col. 593 
Turchese

Col. 293 
Verde
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GUTTAPERCA VERDE
Cod./Code: P2122GUT
Mis./Size: 13 mm x 27,4 MT
Colore/Color: Verde

GUTTAPERCA BIANCO
Cod./Code: P2123GUT
Mis./Size: 13 mm x 27,4 MT
Colore/Color: Bianco

GUTTAPERCA VERDE SALVIA
Cod./Code: P2192GUT
Mis./Size: 13 mm x 27,4 MT
Colore/Color: Verde Salvia

GUTTAPERCA MARRONE
Cod./Code: P2193GUT
Mis./Size: 13 mm x 27,4 MT
Colore/Colour: Marrone

MATTONE SPUGNA DRY
Cod./Code: P8404
Mis./Size: 25 x 10 x 8 cm

BARRETTE FILO METALLICO
Cod./Code: P3903FM
Mis./Size: 25 cm - Ø 0,75 mm
Desc.: Filo metallico per la  
realizzazione di steli di fiori 

BARRETTE FILO METALLICO BIANCO
Cod./Code: P4000
Mis./Size mm: Ø 0,75
Mis./Size: H: 40/50 cm

ACCESSORI BOTANICA 

FILO ALLUMINIO ANIMATO
Cod./Code: P50
Conf./Pack.: 1 PZ
Mis./Size: Ø 2 mm lunghezza 12 MT.

Col. 00 SILVER Col. 10 GOLD

Col. 20
MARRONE SCURO

Col. 30 NERO

FILO FERRO GREGGIO  
Cod./Code: P5200
Ø 0,7 mm bobina da 100 gr

FILO ZINCATO
Cod./Code: P5100 
Spessore 0,3 mm

FORBICI PER METALLO E MULTIUSO
Cod./Code: FKZ619615
Mis./Size: 19 cm

FILO COTONE PER LYCRA
Cod./Code: FLR025
Mis./size: 025 - 300 MT

CORDA TELAIO LINO
Cod./Code: FLTEL3/6
Mis./Size: 180 MT c.a.
gr 250 c.a.
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ACCESSORI

Cod./Code: 
NENMMB002

Cod./Code: 
NENMMB003

Cod./Code: 
NENMMB004

Cod./Code: 
NENMMB005

Cod./Code: 
NENMMB006

Cod./Code: 
NENMMB007

MIXED MEDIA BRUSHES

REFIL FOAM FOR NEIAP003
Cod./Code: 
NESIAP003

LARGE SPONGE DAUBER
Cod./Code: 
NEDAUB001

SET 3 FINGERTIP DAUBERS 
SPONGE
Cod./Code: 
NEDAUB002

INK APPLICATOR ROUND
Cod./Code: 
NEIAP003

A2 - Cod./Code: NEMAT-A2

A4 - Cod./Code: NEMAT-A4

A3 - Cod./Code: NEMAT-A3

A5 - Cod./Code: NEMAT-A5

CUTTING MAT

BRUSH HOLDER
Cod./Code: NEHFB001
spazzole non incluse

HEAT RESISTANT MAT
Cod./Code: NEHEAT001
Desc.: Tappetino resistente al calore  
adatto per proteggere la superficie di lavoro, 
per stampa e crafting
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ACCESSORI

COLLA PER METALLO
HASULITH 
Cod./Code: CLMEHA
Conf/Pack.: 30 ml
Desc.: Colla a presa rapida per metalli

PER CARTONAGGIO VISOLYN 
Cod./Code: CLVPO5/125
Conf/Pack.: 125 ml - 6 pz/pcs.
Cod./Code: CLVPO5/01
Conf/Pack.: 1 Kg
Cod./Code: CLVPO5/10
Conf/Pack.: 10 Kg
Desc.: Colla vinilica speciale per 
cartonaggio a base di acqua adatta
a tutti gli usi 

ADESIVO
CIANOACRILICATO 
Cod./Code: K616000100
Conf/Pack.: 1 pz/pcs. 20 gr
Desc.: Per incollare la gomma Fommy

COLLA VEGETALE 
Cod./Code: CLVEG/PLU
Conf/Pack.: Sacchetto da 2,5 Kg/Bag 2,5 Kg
Desc.: Colla di amido di riso per il cartonaggio; 
permette di incollare più volte. Miscelata alla 
colla vinilica diventa più rapida.

CARTUCCE PISTOLA
COLLA A STICK 12 MM
Cod./Code: CLRSTICK
Conf/Pack.: 50 pz./pcs.
Mis./Size: 20 cm
Desc.: Cartucce 12 mm per pistola

COLLA A STICK 7 MM
COD. CLRSTICKP250
Conf/Pack.: 250 gr. 60 pz./pcs.
Mis./Size: 10 cm
Desc.: Cartucce 7 mm per pistola 
Rapid Point Mini

COLLA SPRAY  
DECORLANDIA
Cod./Code:  
LP5600627
400 ml

TACKY GLUE
Cod./Code:  
NETGL002
60 ml

ULTRAFINE
TIP GLUE
APPLICATOR
Cod./Code:  
NEUGB001

ADESIVO AL 
SILICONE
Cod./Code:  
K616000121
30 ml

CIGLIA FINTE
COD. PCIG7555
Conf/Pack.: 1 coppia

BIADESIVO IN ROTOLO
Cod. K615070905
Conf/Pack.: 1 Pz. / Pcs.
Mis./Size: 5 mm x 10 MT
Desc.: Adatto per la lavorazione  
della gomma Fommy 

PISTOLA RAPID
Cod. AZPIS
Conf/Pack.: 1 pz./pcs.
Desc.: Pistola per colla a caldo
con cartucce da 12 mm 

PISTOLA RAPID POINT MINI
Cod. AZPISP
Conf/Pack.: 1 pz./pcs.
Desc.: Pistola per colla a caldo con cartucce 
da 7 mm, permette di dare punti di colla 
molto piccoli, dotata di sgancio del filo  
elettrico alla base della pistola 
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ACCESSORI

Col. BIANCO 
SATINATO

DUSTY COLOR SPRAY
cf. 400 ml
Cod./Code: LP880117
Vernice spray acrilica 
a rapida essiccazione. 
Per uso professionale.

GLITTER SPRAY 
ARGENTO DECOR
cf. 300 ml
Cod./Code: LP5544022
Vernice spray acrilica  
a rapida essiccazione.  
Per uso professionale.

GLITTER SPRAY
ORO DECOR
cf. 300 ml
Cod./Code: LP5544023
Vernice spray acrilica  
a rapida essiccazione.  
Per uso professionale.

Col. 01
ARGENTO

Col. 02
ORO

Col. 06 
CHAMPAGNE

Col. 03
ROSSO

Col. 09
VERDE 
PASTELLO

Col. 04
BIANCO IRIDESCENTE

GLITTER
Cod./Code: LP5544E
Conf./pack.: 1 pz.
Mis./size: 30 gr

Col. 05
AZZURRO PASTELLO

IMBOTTITURE
IMBOTTITURA SILICONATA 
Cod./Code: IMBOSIL
Mis./Size: 500 gr
Imbottitura per pupazzeria in lycra, cuscini, etc.  
di ottima qualità, è cardata in modo  
da espandersi all’interno senza lasciare buchi.

GOMMA PIUMA 
Cod./Code: POLYMT
Mis./Size: 500 gr H 70 cm spessore 2 mm
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GOMMA PIUMA 
Cod./Code: POLYMT
Mis./Size: 500 gr H 70 cm spessore 2 mm

RESINA ADESIVA
Cod./Code: THRES-150
Mis./Size: H 150 cm x 6 MT
Termoadesivo 2 lati
Composizione 100% poliuretano
È una membrana o velina termosaldante senza protezione, 
salda contestualmente due tessuti semplicemente stirandoli 
dopo aver inserito la membrana in mezzo. È consigliata per 
gli orli o per incollare carta o tessuto su superfici rigide come 
legno, cartone o altro.

RESINA ADESIVA RIPOSIZIONABILE CON PELLICOLA
Cod./Code: THRAR-84A
Mis./Size: H 50 cm x 18,3 MT
Termoadesivo 2 lati con un lato protetto da una carta. 
Si incolla in pochi secondi al tessuto, ed ha la protezione in car-
ta per poter disegnare. 
Una volta tolta la protezione, il tessuto rimane leggermente  
‘APPICCICOSO’ al tatto, questa particolarità ci permette di attac-
care e staccare il lavoro MOMENTANEAMENTE. 
Quando si è soddisfatti del posizionamento si potrà stirare  
e l’adesivo diventa permanente. 
Adatta a qualsiasi tipo di tessuto. 
È possibile utilizzarla per incollare il tessuto su altri supporti. 
Si cuce molto bene e non sporca l’ago della macchina per cucire.
Senza acidi.

RESINE ED IMBOTTITURE

RESINA ADESIVA FORTE
Cod./Code: THRAF-42A
Mis./Size: H 150 cm x 9,15 MT
Termoadesiva 1 lato (parte lucida)
Composizione 90% Poliestere - 10 % Rayon
È un supporto in tessuto non tessuto, veloce e facile da usare, 
che aggiunge forza e corpo ai progetti.

RESINA ADESIVA EXTRA FORTE
Cod./Code: THRAEX-32
Mis./Size: H 50 cm x 9,15 MT
Termoadesiva 1 lato (parte ruvida)
Composizione 100% Poliestere 
È uno stabilizzatore ultra compatto e pesante. È facile da cucire 
anche inserito tra altri tessuti, non si appiattisce o si deforma 
con la pressione del vapore. Non ha verso e può essere tagliato 
in qualsiasi direzione.

RESINA PESANTE ADESIVA FORTE
Cod./Code: THRAF-43A
Mis./Size: H 114 cm x 22,85 MT
Termoadesiva tessuto non tessuto che aggiunge corpo ai tessuti. 
Composizione 90% Poliestere 10% Rayon. 
Ottimo per l’uso in tovagliette, paralumi e altro. Per le aree che 
richiedono maggiore rigidità utilizzare 2 strati

RESINA TERMO RICAMO
Cod./Code: THRES-93A
Mis./Size: H 50 cm
Termoadesiva mediopeso in tessuto non tessuto, 70% Poliestere 
30% Rayon. Prodotto versatile, ha un lato ruvido e uno più 
cerato, quest’ultimo sarà quello che andrà sempre stirato sul 
nostro prodotto.
Indicato come cartamodello, può essere stampato con 
stampanti comuni. Consigliato anche come supporto di 
trascinamento per macchine Cricut nei casi dove i tessuti non 
aderiscono ai tappeti.

RESINA ADESIVA CON PELLICOLA
Cod./Code: THRAP-80
Mis./Size: H 43 cm x 22,85 MT
Termoadesiva 2 lati
Composizione 100% Poliestere
Pellicola termo-biadesiva a forte tenuta. Su un lato è protetta 
da una carta su cui disegnare. Questo tipo di biadesivo è 
consigliato per tessuti più pesanti e per quei supporti che non 
hanno necessità di essere cuciti, come legno cartone o altro.
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COLORI MYA
Pittura acrilica
Conf/Pack.: 50 ml

MYA 01 
Blanco 
(WEM0005949)

MYA 05 
Lila Claro 
(WEM0005953)

MYA 09 
Arena 
(WEM0005957)

MYA 13 
RosaVintage 
(WEM0005961)

MYA 02
Crudo
 (WEM0005950)

MYA 06 
Blanco Vintage 
(WEM0005954)

MYA 10 
Hortensia 
(WEM0005958)

MYA 14 
Terra 
(WEM0005962)

MYA 03 
Rosa Claro 
(WEM0005951)

MYA 07 
Beige 
(WEM0005955)

MYA 11 
Vanilla 
(WEM0005959)

MYA 15 
Lila 
(WEM0005963)

MYA 04 
Lino 
(WEM0005952)

MYA 08 
Rosa Bebé 
(WEM0005956)

MYA 12 
Melocotón 
(WEM0005960)

MYA 16 
Amarillo Bebé 
(WEM0005964)   

MYA 17 
Naranja 
(WEM0005965)

MYA 18 
Salmón 
(WEM0005966)

MYA 19 
GrisTopo 
(WEM0005967)

MYA 20 
Malva 
(WEM0005968)

MYA 21 
Amarillo 
(WEM0005969)

MYA 25 
Chocolate 
(WEM0005973)

MYA 29 
Coral 
(WEM0005977)

MYA 22 
Terracota 
(WEM0005970)

MYA 26 
RojoÓxido 
(WEM0005974)

MYA 30 
Taupe
(WEM0005978)

MYA 23 
Rojo 
(WEM0005971)

MYA 27 
Rosa Chicle 
(WEM0005975)

MYA 31 
Frambuesa 
(WEM0005979)

MYA 24 
Mostaza 
(WEM0005972)

MYA 28 
Tabaco 
(WEM0005976)

MYA 32 
Paraiba
(WEM0005980)

MYA 33 
Azafrán 
(WEM0005981)

MYA 34 
Aguamarina
(WEM0005982)

MYA 35 
Azul Noche 
(WEM0005983)

MYA 36 
Gris Claro 
(WEM0005984)
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Espositore per colori
 MYA 50 ml 360 un. 
(WEM0006043)

disponibile anche
la versione per 180 un. 
(WEM00060431)

Cartella colori MYA
(WEM0005496)

COLORI MYA
Pittura acrilica
Conf/Pack.: 50 ml

MYA 41 
Gris Medio 
(WEM0005989)

MYA 45 
Verde Bebé 
(WEM0005993)

MYA 42 
Celeste 
(WEM0005990)

MYA 46 
Negro 
(WEM0005994)

MYA 43 
Gris Pizarra 
(WEM0005991)

MYA 47 
Azul Vintage 
(WEM0005995)

MYA 44 
Turquesa Vintage 
(WEM0005992)

MYA 48 
Azul Grisáceo 
(WEM0005996)

MYA 49 
Caribe 
(WEM0005997)

MYA 50 
Salvia 
(WEM0005998)

MYA 51 
Gris Vintage 
(WEM0005999)

MYA 52 
Verde Vintage
 (WEM0006000)

MYA 53 
Azul Prusia 
(WEM0006001)

MYA 54 
Turquesa 
(WEM0006002)

MYA 55 
Pistacho 
(WEM0006003)

MYA 57 
Aguacate 
(WEM0006005)

MYA 58 
Oliva 
(WEM0006006)

MYA 59 
Antracita 
(WEM0006007)

MYA 56 
Bambú 
(WEM0006004)

MYA 60 
Acero 
(WEM0006008)

MYA 37 
Azul Bebé 
(WEM0005985)

MYA 38 
Zinc 
(WEM0005986)

MYA 39 
Menta 
(WEM0005987)

MYA 40 
Verdemar 
(WEM0005988)
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VERSA MAGIC - DEW DROPS 
• 	Base: inchiostro a pigmenti con pigmento di gesso 

ideale per colorare il tessuto Primette
• 	Tempo di asciugatura: richiede un po ‘più di tempo, il tempo di 

asciugatura può essere accelerato con uno strumento termico
• 	Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone

AQUATIC SPLASH
NEGD038

TURQUOISE GEM
NEGD015

ALOE VERA
NEGD080

SAHARA SAND
NEGD072

OCEAN DEPTH
NEGD057

SPANISH OLIVE
NEGD059

JUMBO JAVA
NEGD052

PERSIMMON
NEGD033

WHEAT
NEGD082

PINK PETUNIA
NEGD075

ASPEN MIST
NEGD077

PUMPKIN SPICE
NEGD061

PERFECT 
PLUMERIA
NEGD054

SPRING PANSY
NEGD035

MIDNIGHT BLACK
NEGD091

RED MAGIC
NEGD012

OASIS GREEN
NEGD079

EGGPLANT
NEGD063

NIGHT SKY
NEGD056

SEA BREEZE
NEGD0037

KEY LIME
NEGD039

THATCHED 
STRAW

NEGD031

NIAGARA MIST
NEGD081

PINK GRAPEFRUIT
NEGD074

HINT OF PESTO
NEGD058

TEA LEAVES
NEGD060

RED BRICK
NEGD053

PIXIE DUST
NEGD034

SAGE
NEGD083

MALTED MAUVE
NEGD076

MANGO MADNESS
NEGD011

AEGEAN BLUE
NEGD078

GINGERBREAD
NEGD062

PURP. 
HYDRANGEA

NEGD055

PRETTY PETUNIA
NEGD036

CLOUD WHITE
NEGD092

INCHIOSTRI



INCHIOSTRI

STAZON INK MIDI
Cod./Code: NE 
Mis./Size: 3,5x3,5 cm 

• 	Gli StazOn sono cuscinetti ad inchiostro brillante e trasparente, a base di 
solvente, che aderisce anche su superfici difficili come il vetro, ceramica, 
porcellana, metallo, plastica, acetato, cellophane, acrilico e altre superfici 
impermeabili e non porose.

• 	Si può pulire con acqua e sapone oppure con il detergente StazOn cleaner
• 	Privo di acidi

MEMENTO INK - DEW DROPS
• 	Inchiostro colorante (completamente solubile in acqua
• 	Privo di acidi

DANDELION
NEMD100

GRAPE JELLY
NEMD500

NAUTICAL BLUE
NEMD607

RICH COCOA
NEMD800

CANTALOUPE
NEMD103

LILAC POSIES
NEMD501

PARIS DUSK
NEMD608

POTTER’S CLAY
NEMD801

TANGELO
NEMD200

LULU LAVENDER
NEMD504

COTTAGE IVY
NEMD701

PEANUT BRITTLE
NEMD802

MOROCCO
NEMD201

SWEET PLUM
NEMD506

PEAR TART
NEMD703

DESERT SAND
NEMD804

LADYBUG
NEMD300

NEW SPROUT
NEMD704

TOFFEE CRUNCH
NEMD805

RHUBARB STALK
NEMD301

ELDERBERRY
NEMD507

DANUBE BLUE
NEMD600

PISTACHIO
NEMD706

ESPRESSO TRUFFLE
NEMD808

LOVE LETTER
NEMD302

BAHAMA BLUE
NEMD601

BAMBOO LEAVES
NEMD707

TUXEDO BLACK
NEMD900

ROSE BUD
NEMD400

TEAL ZEAL
NEMD602

OLIVE GROVE
NEMD708

LONDON FOG
NEMD901

ANGEL PINK
NEMD404

SUMMER SKY
NEMD604

NORTHERN PINE
NEMD709

GRAY FLANNEL
NEMD 902

GANACHE
SZ-MID-44

SPICED CHAI
SZ-MID-45

MIDNIGHTBLUE
SZ-MID-62

VIBRANT VIOLET
SZ-MID-12

ORANGE ZEST
SZ-MID-71

GOTHIC PURPLE
SZ-MID-13

CHERRY PINK
SZ-MID-81

PUMPKIN
SZ-MID-92

ST. VALENTINE
SZ-MID-24

CLARET
SZ-MID-23

BLUE HAWAII
SZ-MID-65

CACTUS GREEN
SZ-MID-52

EMERALD CITY
SZ-MID-54

JET BLACK
SZ-MID-31

TEAL BLUE
SZ-MID-63

OLIVE GREEN
SZ-MID-51

CLOUDY SKY
SZ-MID-34
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DANDELION
NEPM100

GRAPE JELLY
NEPM500

NAUTICAL BLUE
NEPM607

RICH COCOA
NEPM800

CANTALOUPE
NEPM103

LILAC POSIES
NEPM501

PARIS DUSK
NEPM608

POTTER’S CLAY
NEPM801

TANGELO
NEPM200

LULU LAVENDER
NEPM504

COTTAGE IVY
NEPM701

PEANUT BRITTLE
NEPM802

MOROCCO
NEPM201

SWEET PLUM
NEPM506

PEAR TART
NEPM703

DESERT SAND
NEPM804

LADYBUG
NEPM300

ELDERBERRY
NEPM507

NEW SPROUT
NEPM704

TOFFEE CRUNCH
NEPM805

RHUBARB STALK
NEPM301

DANUBE BLUE
NEPM600

PISTACHIO
NEPM706

ESPRESSO TRUFFLE
NEPM808

LOVE LETTER
NEPM302

BAHAMA BLUE
NEPM601

BAMBOO LEAVES
NEPM707

TUXEDO BLACK
NEPM900

ROSE BUD
NEPM400

TEAL ZEAL
NEPM602

OLIVE GROVE
NEPM708

LONDON FOG
NEPM901

ANGEL PINK
NEPM404

SUMMER SKY
NEPM604

NORTHERN PINE
NEPM709

GRAY FLANNEL
NEPM902

MEMENTO INK - MARKER
• 	Inchiostro colorante (completamente solubile in acqua)  

ideale per sfumature con Primette 
• 	Tempo di asciugatura: rapido
• 	Da utilizzare su: carta liscia e opaca, terracotta, tessuto  

e cuoio non colorato. Non adatto a colori scuri. 
• 	Pulizia: con acqua e possibilmente un po’ di sapone
• 	Privi di acidi

INCHIOSTRI
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INCHIOSTRI

VERSACRAFT INK
• 	Base: inchiostro a pigmenti su base acqua
• 	Tempo di asciugatura: richiede un po’ più di tempo, 
•	Il tempo di asciugatura può essere accelerato 
	 con uno strumento termico
• 	È possibile utilizzare questo inchiostro per embossing
• 	Da utilizzare su: tutti i tipi di carta, legno, seta, cotone, pelle, 
	 terracotta e ceramica non smaltata.
• 	Ink pad: un solido tampone di inchiostro in schiuma. 
	 Ci sono cuscinetti in due dimensioni: 4,5x7,5 cm fine 2,5x2,5 cm
• 	Inchiostro: denso e opaco, il pigmento rimane sulla carta 
• 	Pulizia: con acqua e possibilmente un po ‘di sapone 
• 	Proprietà speciali: l’inchiostro è molto adatto per tessuti  

e superfici porose. Quando si stampa su tessuto, si consiglia 
di lavare prima e di fissare la stampa stirandola.  
Il colore si mantiene anche dopo numerosi lavaggi

• 	Privi di acidi

Pad grandi dim 4,5 x 7,5 cm

Pad piccoli dim 2,5 x 2,5 cm
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ACCESSORI / POLISTIROLO

PALLINE POLISTIROLO

CILINDRO POLISTIROLO MUFFIN

SFERE IN POLISTIROLO

UOVA IN POLISTIROLO

SFERA IN POLISTIROLO 

COD. POPA
Desc.: Palline in polistirolo / Balls in polystyrene.
POPA02 Conf/Pack.: 70 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 2 cm
POPA03 Conf/Pack.: 60 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 3 cm
POPA04 Conf/Pack.: 50 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 4 cm
POPA05 Conf/Pack.: 40 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 5 cm
POPA06 Conf/Pack.: 35 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 6 cm
POPA07 Conf/Pack.: 25 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 7 cm
POPA08 Conf/Pack.: 20 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 8 cm
POPA09 Conf/Pack.: 18 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 9 cm
POPA10 Conf/Pack.: 15 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 10 cm
POPA12 Conf/Pack.: 10 pz/pcs. - Mis./Size: Ø 12 cm

COD. POCI420
Desc.: Cilindro in polistirolo/
Polystyrene cylinder.
Conf/Pack.: 6 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 4 x H 20 cm

COD. POMUG
Desc.: Muffin con gocce
Conf/Pack.: 10 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 10 x H 8 cm 

COD. POMUM
Desc.: Muffin meringa
Conf/Pack.: 10 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 10 x H 9 cm

SUPPORTI IN POLISTIROLO
Per applicazioni con malta indurente, pasta, ghiaccio, malta structura, colori acrilici, carte naturali e Silkprint paper.

COD. POSF
Conf/Pack.: 4 pz/pcs.
Mis./Size:
POSF14 Ø e 14 cm
POSF15 Ø e 15 cm
POSF18 Ø e 18 cm
POSF20 Ø e 20 cm
Desc.: Sfere in polistirolo/
Polystyrene spheres

COD. POUO
Desc.: Uovo in polistirolo - Mis./Size: 16/20 cm
Polystyrene eggs.
POUO03 Conf/Pack.: 60 pz/pcs. - Mis./Size: H 3x2 cm
POUO04 Conf/Pack.: 45 pz/pcs. - Mis./Size: H 4x3 cm
POUO05 Conf/Pack.: 40 pz/pcs. - Mis./Size: H 5x3,5 cm
POUO06 Conf/Pack.: 35 pz/pcs. - Mis./Size: H 6x4 cm
POUO08 Conf/Pack.: 25 pz/pcs. - Mis./Size: H 8x5,5 cm
POUO10 Conf/Pack.: 20 pz/pcs. - Mis./Size: H 10x7 cm
POUO12 Conf/Pack.: 15 pz/pcs. - Mis./Size: H 12x8,5 cm

UOVO 
in due parti H 15,5x11 cm
POUO15 Conf/Pack.: 4 pz/pcs. - Mis./Size: H 15x11 cm  
POUO20 Conf/Pack.: 4 pz/pcs. - Mis./Size: H 20x14 cm 

FORO CERCHIO 
COD. POSFFC15
Desc.: Sfera tagliata con foro di 15 cm 

NEW
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CORNICE CON PIEDINO
Cod./Code: POCR2417
Conf./Pack.: 4 pz/pcs. Mis/Size: 24 x 17 cm

Cod./Code: PODICA20
Conf./Pack.: 6 pz/pcs. 
Mis/Size: Ø 20 cm x H 7,5 cm - int. 14,5 x H 5 cm 

Cod./Code: POCN09
Conf./Pack.: 6 pz/pcs. 
Mis/Size: Ø 9 cm x H 20 cm

Cod./Code: POCN07
Conf./Pack.: 12 pz/pcs. 
Mis/Size: Ø 7 x 12,5 cm 

Cod./Code: POCN10
Conf./Pack.: 3 pz/pcs. 
Mis/Size: Ø 10 x H 25 cm

ACCESSORI / POLISTIROLO

POCOT15
Conf/Pack.: 10 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 15 cm

POCOT10
Conf/Pack.: 20 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 15 cm

CORONA PIATTA
IN POLISTIROLO
POCOP30
Conf/Pack.: 5 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 30 cm

CORONA TONDA
IN POLISTIROLO
POCOT30
Conf/Pack.: 4 pz/pcs.
Mis./Size: Ø 30 cm

CORONA TONDA
IN POLISTIROLO

DISCHI POLISTIROLO
COD. PODI
Desc.: Dischi in polistirolo/
Polystyrene discs.

PODI10  
Conf/Pack.: 12 pz/pcs. 
Mis./Size: Ø 10x5 cm

PODI15  
Conf/Pack.: 6 pz/pcs. 
Mis./Size: Ø 15x5 cm

PODI20 
Conf/Pack.: 6 pz/pcs. 
Mis./Size: Ø 20x5 cm

PODI25  
Conf/Pack.: 3 pz/pcs. 
Mis./Size: Ø 25x5 cm

GHIRLANDA POLISTIROLO
PIENA
Cod./Code: POGH21
Mis./Size: H 6 X Ø 21 cm
interno Ø 12,5 cm
Conf/Pack: 6 pz/pcs.

sezione

CONO

DISCO POLISTIROLO CAVO NEW
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MEDAGLIONE KRISTAL 
Cod./Code: POKMED09 
Mis./Size: Ø 9 cm Spess. 7 cm
Cod./Code: POKMED11 
Mis./Size: Ø 11 cm Spess. 7 cm
Cod./Code: POKMED16 
Mis./Size: Ø 16 cm Spess. 7 cm

PALLINE KRISTAL
Cod./Code: POKR06
Mis./Size: Ø 6 cm
Cod./Code: POKR06/36
Mis./Size: Ø 6 cm

CARTELLINE TRANSPAR
FOGLIO ACETATO
Cod./Code: SPTR18A4
Mis./Size: Formato A4
FOGLIO ACETATO
Cod./Code: SPTR18A3
Mis./Size: Formato A3

DIVISORIO X UOVO
Cod./Code: POKUO08S 	
Mis./Size: H 8 cm  
Cod./Code: POKUO10S 	
Mis./Size: H 10 cm
Cod./Code: POKUO12S 	
Mis./Size: H 12 H cm
Cod./Code: POKUO16S 	
Mis./Size: H 16 cm

PALLINE KRISTAL
Cod./Code: POKR08
Mis./Size: Ø 8 cm
Cod./Code: POKR10
Mis./Size: Ø 10 cm
Cod./Code: POKR12
Mis./Size: Ø 12 cm
Cod./Code: POKR14
Mis./Size: Ø 14 cm
Cod./Code: POKR16
Mis./Size: Ø 16 cm

DIVISORIO X PALLINE
Cod./Code: POKR08S
Mis./Size: Ø 8 cm
Cod./Code: POKR10S
Mis./Size: Ø 10 cm
Cod./Code: POKR12S
Mis./Size: Ø 12 cm
Cod./Code: POKR14S
Mis./Size: Ø 14 cm

DIVISORIO X PALLINE
E MEDAGLIONE
Cod./Code: POKR16S
Mis./Size: Ø 16 cm

UOVO KRISTAL
Cod./Code: POKUO08 
Mis./Size: H 8 cm - cm 5,5 Ø
Cod./Code: POKUO10
Mis./Size: H 10 cm - cm 6,5 Ø
Cod./Code: POKUO12
Mis./Size: H 12 cm - cm 8 Ø
Cod./Code: POKUO16
Mis./Size: H 16 cm - cm 10,5 Ø 

CAMPANA KRISTAL 
Cod./Code: POKCA16
Mis./Size: 15x12x H16 cm

DIVISORIO
CAMPANA KRISTAL 
Cod./Code: POKCA16S
Mis./Size: 15x H 16 cm

CAMPANELLINA KRISTAL
Cod./Code: POKCA08
Mis./Size: Ø 6,5 cm x H 8 cm

ACCESSORI / PLEXIGLASS
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Col. 039 Bycicle

Col. 032 Aironi

Col. 034 Cinema

Col. 002 Kitchen*

Col. 010 Alfabeto*

Col. 023 Dolci Ritratti

Col. 005 Italian Cities

Col. 019 Cucina

Col. 033 Breakfast

Col. 006 World Cities

Col. 037 Key

Col. 022 Garden

CARTE STAMPATE

FANTASIA RENKALIK
Cod./Code: CFREN 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 50x70 cm 

Cod./Code: CFREB 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 70x100 cm 

Desc.: Carta per decorazione e rivestimento di scatole, album e piccoli 
oggetti di cartonaggio. Realizzata in vergatina acid free 
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Col. 050 Moresco Col. 051 Chandelier

Col. 061 Plumes

Col. 052 Mon Petit

Col. 062 Travel

Col. 063 Tokyo

Col. 040 Balloon Col. 043 Volpine

Col. 045 Planes

Col. 057 Metrò

Col. 042 Romantico Nord

Col. 056 Countryman

Col. 064 Calligraphy

CARTE STAMPATE

Col. 058 Christmas

Col. 65 Ballet



83

Col. 076 Volo

Col. 082 Game

Col. 077 Boheme

Col. 084 Gardening Col. 085 Ginko

Col. 73 Camelie

Col. 079 Curiosities Col. 081 Fusion

Col. 090 Dogs Col. 91 Ice Cream

Col. 068 Natale Kraft

Col. 078 Cristal

Col. 087 Mode

Col. 074 Sweeden

CARTE STAMPATE

Col. 066 Bureau
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Col. 098 Nest

Col. 099 Romantica Col. 100 Casette

Col. 095 Blu Arabesque

Cod. 102 Fiori di campo

Col. 092 Leaves

Col. 103 Blue Sinphony

Col. 093 Pink Harmony Col. 094 Melograno

Col. 096 Clarissa

Col. 101 Gris

CARTE STAMPATE
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Col. 091
Nero

Col. 081
Verde

Col. 121
Azzurro

Col. 051
Rosso

CARTE NATURALI

Col. 141
Blu

Col. 191
Fuxia

Col. 161
Crema

Col. 201
Oro

Col. 301
Argento

Col. 171
Verdino

Col. 131
Rosa

Col. 101
Bianco

Col. 031
Terra

LUNA
Cod./Code: CYMOO 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 56x76 cm - Gr 80

CARTA BATIK
Cod./Code: CYBAT 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 55x80 cm 

CARTA PIZZO
Cod./Code: CYPIZ 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 55x80 cm 

Col. 54  
PNK1

Col. 55  
PLU1

Col. 51
Anatre azzurre

Col. 50
Anatre rosa

Col. 30
Farfalle sfumato

Col. 011
Cuori rossi

Col. BK22
Etnico-2

Col. 002  
Alveare

Col. 013  
Foglie

Col. 006  
Tovaglia

Col. 010  
Japan

Col. 019  
Fiori bis

Col. 005  
Quadrati

Col. 015  
Tulipani

Col. 021  
Stelline

Desc.: Carta indiana in puro cotone modellabile come la cartapesta

Desc.: Carta di gelso realizzata utilizzando la cera che crea meravigliosi disegni in un gioco  
di colori e trasparenze

Desc.: Sottile carta fatta a mano e disegnata con getti d’acqua che formano pizzi e ricami straordinari. 
Un classico per il decoupage 
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CARTE NATURALI

Cod./Code: CYINP 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 55x80 cm 

Cod./Code: CYRIL 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 55x80 cm 

INSERTI VEGETALI
Cod./Code: CYINM 
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 55x80 cm

Carta di gelso fatta a mano con fiori e foglie vere pressate e inserite nell’impasto 

Carta di gelso fatta a mano con disegni in rilievo

Col. A00

Col. SB53

Col. SG14 Col. SG24 Col. SS01

Col. A08 Col. A09B

Col. SG07

Col. SG15

Col. A28Col. A26

Col. SG09Col. A031 Col. SG12

Col. A05

Col. SB40 Col. SG08

Col. SG16 Col. SG23Col. SG22

Col. A10

Col. SG13

Col. 629
Bianco/Spirali

Col. 640
Cuore Fuxia

Col. 638
Daisy bianco

Col. 641
Floreale Bianco

Col. 639
Cuore Bianco

Col. 630
Bianco/Cuori

Col. 631
Bianco/Infinity

INSERTI FLOREALI / VEGETALI
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Carta di gelso fatta a mano con fiori e foglie vere pressate e inserite nell’impasto 

Carta di gelso fatta a mano con disegni in rilievo

CARTE NATURALI

GELSO TINTA UNITA
Cod./Code: CYGELPU
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 65x90 cm 
Desc.: Carta di gelso in tinta unita

GELSO LISCIA
Cod./Code: CYGE00
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 65x90 cm
Desc.: carta di gelso lisciata per la stampa a getto  
d’inchiostro o laser 

GELSO EMBOSSED
Cod./Code: CYJJ120720
Conf./Pack.: 10 fg./Sh.
Mis./Size: 55x80 cm
Desc.: Carta di gelso tinta unita con disegni in rilievo

Bianco Rosso

Col. 01
Naturale

Col. 97
Sand

Col. 50
Giallo Chiaro

Col. 80
Grigio Chiaro

Col. 56
Ocra

Col. 11
Rosa

Col. 61
Verde menta

Col. 25
Bordeaux

Col. 93
Tiffany

Col. 57
Arancione

Col. 30
Lilla

Col. 66
Verde Muschio

Col. 85
Nero

Col. 20
Rosso

Col. 47
Blu Scuro

Col. 75
Marrone

Col. 40
Azzurro

Col. 92
Ruggine

Col. 45
Blu

Col. 55
Giallo

Col. 14
Fuxia

Col. 38
Verde Pistacchio

Col. 72
Avorio

Col. 00
Bianco
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CARTE NATURALI

SILK
Cod./Code: CYSIL
Conf./Pack.: 25 fg./Sh.
Mis./Size: 65x95 cm - Gr 25 
Desc.: Comunemente denominata “carta di riso”.  
Utilizzata per effetti speciali nel decoupage e per creare splendide confezioni

Col. 00
Bianco

Col. 80
Grigio chiaro

Col. 50
Giallo chiaro

Col. 83
Grigio scuro

Col. 56
Ocra

Col. 25
Bordeaux

Col. 35
Viola

Col. 63
Verde chiaro

Col. 20
Rosso

Col. 37
Lavanda

Col. 65
Smeraldo

Col. 57
Arancio

Col. 75
Marrone

Col. 47
Blu

Col. 62
Verde acido

Col. 40
Azzurro

Col. 61
Verde menta

Col. 71
Sabbia

Col. 14
Fuxia

Col. 43
Turchese

Col. 66
Muschio

Col. 59
Siena

Col. 11
Rosa

Col. 45
Blu ch.

Col. 78
Rame

Col. 36
Prugna

Col. 55
Giallo

Col. 21
Rosso caldo

Col. 30
Lilla

Col. 68
Verde scuro 

Col. 72
Avorio

Col. 85
Nero
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CLASSIC
Cod./Code: QSIPR
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 35x50 - 25 g
MAXI
Cod. QSIPM
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 50x70 - 25 g

PAPER PAD
Cod./Code: CBPM062
Conf./Pack: Blister 12 fg.  
stampati fronte e retro/Sh. 
Mis./Size: 30,5x30,5 cm - 190 gr

Istruzioni per l’uso
Per ottenere un’ottima resa della carta stendere una mano 
di colla per decoupage sulla superficie che si desidera de-
corare. Strappare il disegno che si desidera applicare in 
maniera da avere un contorno non definito. 
Attenzione 
Non ritagliate la figura con le forbici, altrimenti il disegno 
risulterà, una volta applicato, troppo vistoso. Ricoprite il di-
segno con un’altra mano di colla speciale, che in questo 
caso servirà da vernice protettiva.

TOWEL
Cod. QSITO
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 23x50 - 25 g
POSTER 
Cod. QSIPO
Conf./Pack: Blister 10 fg./Sh. 
Mis./Size cm: 25x70 - 25 g

CBPM062
PAPER PAD 
cm 30,5 x 30,5 - 190 gr
12 fogli stampati fronte e retro

CARTE SCRAP

Carta per decupage

CARTA SILKPRINT

Col. 296  
Paesaggi innevati

Inquadra il  
QR Code  

per scoprire  
l’intera gamma 

Inquadra il  
QR Code  

per scoprire  
l’intera gamma 

Col. 323 
Floreale

Col. 298  
Scrittura

Col. 131 
Giappone

Le carte Scrap sono a pag. 23 del catalogo primavera
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NATALE E MAGIA
Cod. life 27

1

 NATALE E MAGIA
Maria Rita Matichecchia

MANUALI

Manuali, completi di schede e istruzioni di montaggio sono un supporto indispensabile per la vendita dei prodotti

CREA LA TUA MODA
Cod. life 28

ROMANTICA PRIMAVERA
Cod. life 29

LA LUCE DEL NATALE
Cod. life 30

EMOZIONI DI NATALE
Cod. life 32

DOLCI FANTASIE
Cod. life 34

IL GIARDINO IN FIORE
Cod. life 36

Maria Rita Matichecchia
Dolci Fantasie

1

Maria Rita Matichecchia

IlIl

ininFiore
Giardino

L’INCANTO DEL NATALE
Cod. life 37
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distribuito da 



VIA DELL’ARTIGIANATO, 33
40057 GRANAROLO DELL’EMILIA
BOLOGNA - ITALY
TEL: +39 051 760604
info@renkalik.it
www.renkalik.it
www.hobbycraft.it

AGENTE DI ZONA

seguici sui nostri canali social

MANUALE LIFE 37 
L’INCANTO DEL NATALE


